
SAMEDI  

25 
FÉVRIER
VENTE 
À 11H ET  
14H30

Gérald Richard



EXPERT 
Denis Bernard

COMMISSAIRE PRISEUR 
Gérald Richard

LES LOTS SONT À RETIRER À 
LA CAVE au 131/141 rue Bataille 69008 Lyon

ou à l’Hotel des Ventes de  
Villefranche s/ Saône sur demande. 

Voir modalités et conditions en fin de catalogue



SAMEDI  
25 FÉVRIER  
2017
HOTEL DES VENTES DE VILLEFRANCHE

VENTES SUR DESIGNATION
Frais de vente : 21,6 % TTC

EXPERT
Denis Bernard • Tél : 06 80 65 89 04 
Email : contact@oenovalis.fr

EXPOSITION
Vendredi 24 février de 14h à 18h sur rendez-vous à  
La Cave, 131-141 Rue Bataille, 69008 Lyon.  
Tél : 04 78 09 66 36
  
Catalogue et photos sur  
www.guillaumot-richard.com

La vente sur  

À 11H ET 14H30
À 11H JUSQU’AU LOT 115
A14H30 À PARTIR DU LOT 116

GRANDS  
VINS

1725 Route de Riottier
69400 Villefranche s/ Saône

Tél : 04 28 39 00 20 
Fax :  09 72 53 97 80

www.guillaumot-richard.com
contact@guillaumot-richard.com 

Gérald Richard



NIVEAU DES BOUTEILLES

ABREVIATIONS

Pour les bordelaises

Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou 
d’autres types, les niveaux sont exprimés en cm à partir du bas du bouchon.  
Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille à un niveau à 5 cm sous le bouchon.

L’abus de l’alcool est dangereux pour la santé.  
Consommez avec modération.

NIVEAUX 

B.G. : Base Goulot

T.L.B. : Très légèrement Basse

H.E. : Haute Epaule

M.E. : Mi-Epaule

B. : Basse-Epaule

V. : Vidange

N. I. : Non inspecté

N.M : Non millésimé

FORMATS

IMP : Impériale 6 litres

JERO : Jéroboam 5 litres*

DMg : Double Magnum 3 litres

Mag : Magnum 1.5 litre

*en champagne 3 litres.

ETIQUETTES-CAPSULES

e.l.a. : Etiquette Légèrement Abîmée

e.a. : Etiquette Abîmée

e.t.a. : Etiquette Très Abîmée

e.l.s. : Etiquette Légèrement Sale

e.f.s. : Etiquette Fanée ou Sale

e.t.h. : Etiquette Traces Humidité ou Tâchée

s.e. : Sans Etiquette

c.a. : Capsule Abîmée

c.l.a. : Capsule légèrement Abîmée

s.c. : Sans Capsule

s.c. m. : Sans Collerette Millésime

clm.a : Collerette Millésime Abimée



Enchères en direct  
via www.interencheres-live.com 
(majoration de 3% ht)
via Drouot Live  (sans majoration)

Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur  
www.interencheres-live.com ou www.drouotlive.com. 

Vous acceptez de ce fait que www.interencheres-live.com et ww.drouotlive.com 
communiquent à Maître Gérald Richard tous les renseignements relatifs à votre 
inscription ainsi que votre empreinte carte bancaire (pour le site interenchères). Il 
se réserve de demander, le cas échéant, un complément d’information avant votre 
inscription définitive pour enchérir en ligne.

Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable d’achat. 
Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous autorisez Maître Gérald Richard, s’il le 
souhaite, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, 
partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais habituels à la charge de 
l’acheteur. Les frais d’expédition sont à la charge de l’acquéreur. En cas de demande 
d’expédition, l’adjudicataire décharge Maître Gérald Richard de toute responsabilité 
concernant l’envoi.

Ordres d’achat secrets 
via interencheres-live.com 
(majoration de 3% ht)

Maître Gérald Richard n’a pas connaissance du montant maximum de vos ordres 
déposés via interencheres-live.com. Vos enchères sont formées automatiquement 
et progressivement dans la limite que vous avez fixée. L’exécution de l’ordre 
s’adapte au feu des enchères en fonction des enchères en cours. Si vous êtes 
adjudicataire via un ordre d’achat secret, vous autorisez Maître Gérald Richard, s’il 
le souhaite, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, 
partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais habituels à la charge de 
l’acheteur majorés de 3% hors taxes.

Maître Gérald Richard se dégage de toute responsabilité concernant l’envoi des 
lots.



les lots
Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

1	 1	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD	 1999	 230	/	250
			   GCC1 Pauillac

2	 1	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD	 2000	 1000	/	1100
			   GCC1 Pauillac			 

3	 2	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD	 2001	 480	/	520
			   GCC1 Pauillac			 

4	 2	 B	 CHÂTEAU LATOUR	 1999	 500	/	540
			   GCC1 Pauillac			 

5	 1	 B	 CHÂTEAU LATOUR 	 2000	 600	/	650
			   GCC1 Pauillac (e.l.a.)	

6	 2	 B	 CHÂTEAU LATOUR	 2001	 500	/	540
			   GCC1 Pauillac			 

7	 2	 B	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD	 1999	 750	/	800
			   GCC1 Pauillac			 

8	 1	 B	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD	 2000	 850	/	900
			   GCC1 Pauillac			 

9	 1	 B	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD	 2001	 375	/	400
			   GCC1 Pauillac			 

10	 2	 B	 CARRUADES DE LAFITE	 1996	 200	/	220
			   Pauillac (1 accroc léger étiquette)			 

11	 3	 B	 CARRUADES DE LAFITE	 1999	 270	/	300
			   Pauillac (1 accroc léger étiquette)			 

12	 2	 B	 CHÂTEAU MARGAUX	 1999	 460	/	500
			   GCC1 Margaux			 

13	 5	 B	 CHÂTEAU MARGAUX	 2000	 2750	/	3000
			   GCC1 Margaux (2 avec 1 accroc léger étiquette et 1 e.l.a.)			 

14	 2	 B	 CHÂTEAU MARGAUX	 2001	 460	/	500
			   GCC1 Margaux (e.l.a.)			 

15	 3	 B	 PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX	 1999	 180	/	210
			   Margaux (e.l.a.)			 

16	 12	 B	 CHÂTEAU PALMER	 1999	 1560	/	1680
			   GCC3 Margaux (2 étiquettes avec 1 léger accroc sinon parfaites)			 

17	 2	 B	 CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU	 1994	 100	/	110
			   GCC2 St Julien			 

18	 2	 B	 CHÂTEAU HAUT BRION	 1999	 420	/	460
			   GCC1 Graves (quelques marques étiquettes + 1 accroc)			 

19	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT BRION 	 2000	 400	/	425
			   GCC1 Graves (e.l.a.)			 

20	 2	 B	 CHÂTEAU HAUT BRION	 2001	 440	/	480
			   GCC1 Graves (quelques marques étiquettes + 1 accroc)			 

21	 7	 B	 CHÂTEAU PAPE CLEMENT	 1998	 525	/	600
			   CC Graves			 

22	 2	 B	 CHÂTEAU CHEVAL BLANC	 1999	 460	/	500
			   GCC1A St Emilion (e.l.a.)			 

À 11H JUSQU’AU LOT 115
À 14H30 À PARTIR DU LOT 116



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim /Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

23	 2	 B	 CHÂTEAU CHEVAL BLANC	 2001	 480	/	520
			   GCC1A St Emilion			 

24	 3	 B	 LE PETIT CHEVAL	 1999	 180	/	210
			   GC St Emilion			 

25	 3	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 1997	 540	/	600
			   C1 Supérieur Sauternes			 

26	 3	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 1997	 540	/	600
			   C1 Supérieur Sauternes			 

27	 1	 B	 CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE 	 1950	 120	/	130
			   CC1 Sauternes (T.L.B.-; e.t. légères; capsule gondolée; plissée et estampée avec inscription feutre au sommet «S»)

28	 1	 B	 CHÂTEAU DE RICAUD	 1921	 40	/	50
			   Loupiac (B.E.+; e.t.a. mais lisible; bouchon et capsule estampés; capsule plissée et gondolée)

29	 1	 B	 MUSIGNY (Grand Cru) 	 1989	 400	/	450
			   Comte de Vogüé (e.t. légères)			 

30	 1	 B	 MEURSAULT	 2011	 200	/	220
			   Coche-Dury			 

31	 3	 B	 SAUMUR CHAMPIGNY LE BOURG	 2005	 720	/	750
			   Clos Rougeard			 

32	 1	 B	 SAUMUR CHAMPIGNY LE BOURG	 2004	 180	/	200
			   Clos Rougeard			 

33	 1	 B	 SAUMUR CHAMPIGNY LE BOURG	 2003	 180	/	200
			   Clos Rougeard			 

34	 2	 B	 SAUMUR LE BREZE	 2006	 240	/	260
			   Clos Rougeard			 

35	 3	 B	 SAUMUR LE BREZE	 2005	 420	/	450
			   Clos Rougeard			 

36	 1	 B	 SAUMUR LE BREZE	 2007	 250	/	275
			   Clos Rougeard			 
	 1	 B	 VDP DE L’HERAULT Blanc	 2011			
			   Domaine de la Grange des Pères			 
	 1	 B	 CHABLIS	 2012			
			   Vincent Dauvissat (capsule cire légèrement abimée)			 

37	 1	 B	 RIESLING CLOS ST HUNE (Grand Cru)	 2000	 110	/	120
			   Trimbach			 

38	 1	 Mag	 CHAMPAGNE (Caisse Bois)	 1997	 450	/	500
			   Salon			

39	 3	 B	 CHAMPAGNE EXQUISE dégorgement le 10 mai 2016	 NM	 480	/	510
			   Selosse			 

40	 1	 B	 CHAMPAGNE SUBSTANCE dégorgement le 13 octobre 2014	 NM	 260	/	280
			   Selosse			 
	 1	 B	 CHAMPAGNE INITIAL dégorgement le 11 janvier 2016	 NM	
			   Selosse

41	 2	 B	 CHAMPAGNE RD dégorgement septembre 2006 	 1996	 300	/	320
			   Bollinger (accrocs légers sur les 2 étiquettes)	

42	 1	 B	 CHÂTEAU GRILLET	 2009	 100	/	110
			   Artémis			 

43	 1	 B	 COTE ROTIE LA TURQUE	 2001	 160	/	175
			   Guigal (e.l.a.)			 

44	 1	 B	 COTE ROTIE LA LANDONNE	 2004	 150	/	160
			   Guigal			 



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim /Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

45	 1	 B	 COTE ROTIE LA LANDONNE	 2005	 275	/	300
			   Guigal			 

46	 2	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 2001	 750	/	800
			   C1 Supérieur Sauternes

47	 2	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM 	 1986	 400	/	440
			   C1 Supérieur Sauternes (H.E.+)			 

48	 2	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 1984	 320	/	350
			   C1 Supérieur Sauternes (1 B.G; 1 capsule légèrement gonflée)			 

49	 2	 B	 CHÂTEAU CHEVAL BLANC	 1989	 440	/	480
			   GCC1A St Emilion (e.t. légères)			 

50	 1	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD	 1954	 250	/	270
			   GCC1 Pauillac (H.E.-; e.t. à e.l.a; capsule estampée)			 

51	 1	 B	 ROMANEE CONTI (Grand Cru) 	 1980	 4000	/	4500
			   Domaine de la Romanée Conti 
			   (3,6 cm sur capsule; e.t; collerette monopole absente; capsule très légèrement gondolée; n° 590)

52	 1	 B	 RICHEBOURG (Grand Cru)	 1978	 300	/	325
			   Gros Frère & Sœur (2,8 cm sur capsule; e.t. + 1 accroc; clm.s.)			 

53	 1	 B	 VOSNE ROMANEE CUVEE DUVAULT BLOCHET (1er Cru) 	 2002	 450	/	500
			   Domaine de la Romanée Conti (e.a; n° 11667)			 

54	 1	 2,5 L	 VIEIL ARMAGNAC	 1950	 200	/	230
			   Sempé (Etat exceptionnel)			 

55	 1	 B	 CLOS VOUGEOT (Grand Cru)	 2007	 70	/	80
			   Château de la Tour			 

56	 1	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY 	 2013	 45	/	55
			   Vincent Jeanniard (e.l.a.)			 
	 1	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY 	 2014			
			   Vincent Jeanniard (e.l.a.)			 
	 1	 B	 GEVREY CHAMBERTIN 	 2000			
			   René Leclerc (e.l.a.)			 

57	 1	 B	 CHÂTEAU CHALON 	 1962	 60	/	75
			   Henri Guinand (L.B; e.t. à e.l.a; clm.s.)			 

58	 1	 50 Cl	 TOKAJI ASZU 5 PUTTONYOS	 1983	 40	/	50
			   Feherbor Edes			 
	 1	 B	 MERCUREY CHAMPS MARTIN (1er Cru) e.a.	 1995			
			   Gouffier			 
	 1	 B	 RIESLING (Grand Cru)	 1997			
			   Aimé Fonné			 
	 1	 B	 EAU DE VIE DE MARC (6 cm; e.a; clm.a.)	 1976
59	 2	 B	 GEVREY CHAMBERTIN	 2007	 160	/	180
			   Armand Rousseau (1 avec accrocs légers étiquette)		

60	 5	 B	 GEVREY CHAMBERTIN	 2008	 400	/	450
			   Armand Rousseau			 

61	 4	 B	 GEVREY CHAMBERTIN	 2010	 440	/	480
			   Armand Rousseau			 

62	 1	 B	 GEVREY CHAMBERTIN LAVAUX ST JACQUES (1er Cru)	 2006	 160	/	175
			   Armand Rousseau			 

63	 1	 B	 GEVREY CHAMBERTIN LAVAUX ST JACQUES (1er Cru)	 2007	 100	/	110
			   Armand Rousseau			 

64	 6	 B	 GEVREY CHAMBERTIN LAVAUX ST JACQUES (1er Cru)	 2008	 600	/	660
			   Armand Rousseau			 



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim /Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

65	 3	 B	 GEVREY CHAMBERTIN LAVAUX ST JACQUES (1er Cru)	 2009	 540	/	600
			   Armand Rousseau			 

66	 3	 B	 GEVREY CHAMBERTIN LAVAUX ST JACQUES (1er Cru)	 2010	 540	/	600
			   Armand Rousseau			 

67	 1	 B	 CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2006	 160	/	175
			   Armand Rousseau

68	 3	 B	 CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 2007	 480	/	525
			   Armand Rousseau (1 étiquette avec 1 léger accroc; 1 clm. tachée + 1 accroc)

69	 3	 B	 CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2008	 525	/	585
			   Armand Rousseau			 

70	 3	 B	 CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2009	 600	/	660
			   Armand Rousseau (1 e.l.a.)			 

71	 4	 B	 CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2010	 840	/	920
			   Armand Rousseau			 

72	 3	 B	 MAZY CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2007	 450	/	480
			   Armand Rousseau (quelques marques étiquettes)			 

73	 1	 B	 MAZY CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2009	 240	/	260
			   Armand Rousseau			 

74	 3	 B	 MAZY CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2010	 660	/	720
			   Armand Rousseau (1 accroc léger étiquette)			 

75	 3	 B	 MAZY CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2011	 480	/	525
			   Armand Rousseau			 

76	 1	 B	 CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru)	 2006	 200	/	220
			   Armand Rousseau			 

77	 2	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY	 2011	 260	/	280
			   Georges Roumier (1 e.l.a.)			 
	 1	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY 	 2012			
			   Georges Roumier			 

78	 1	 Mag	 NUITS ST GEORGES CLOS DE LA MARECHALE Rouge (1er Cru)	 2011	 130	/	140
			   Jacques Frédéric Mugnier			 

79	 6	 B	 NUITS ST GEORGES CLOS DE LA MARECHALE Rouge (1er Cru)	 2012	 360	/	420
			   Jacques Frédéric Mugnier			 

80	 2	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY LES FUEES (1er Cru)	 2012	 340	/	370
			   Jacques Frédéric Mugnier			 
	 1	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY	 2011			
			   Jacques Frédéric Mugnier			 

81			   CAISSE BOIS DE 12 BOUTEILLES COMPRENANT :	 2012	 900	/	960
			   Jacques Frédéric Mugnier			 
	 6	 B	 NUITS ST GEORGES CLOS DE LA MARECHALE Rouge (1er Cru)		
	 6	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY		
82	 2	 B	 ECHEZEAUX (Grand Cru) 	 2007	 220	/	240
			   Confuron-Cotetidot (1 étiquette avec 1 accroc)			 

83	 2	 B	 ECHEZEAUX (Grand Cru)	 2010	 280	/	300
			   Confuron-Cotetidot			 

84	 2	 B	 VOSNE ROMANEE LES SUCHOTS (1er Cru)	 2007	 160	/	180
			   Confuron-Cotetidot			 

85	 3	 B	 CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2010	 330	/	360
			   Confuron-Cotetidot			 

86	 1	 B	 GRIOTTE CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2000	 100	/	110
			   Domaine des Chezeaux



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim /Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

87	 3	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES (1er Cru) 	 2004	 180	/	210
			   Domaine des Chezeaux (1 e.l.a; 1 accroc clm.)	

88	 3	 B	 VDP DE L’HERAULT Rouge	 2006	 300	/	330
			   Domaine de la Grange des Pères			 

89	 6	 B	 VDP DE L’HERAULT Rouge	 2007	 600	/	660
			   Domaine de la Grange des Pères

90	 1	 B	 VDP DE L’HERAULT Rouge	 2007	 100	/	110
			   Domaine de la Grange des Pères

91	 6	 B	 VDP DE L’HERAULT Rouge	 2009	 600	/	660
			   Domaine de la Grange des Pères			 

92	 6	 B	 VDP DE L’HERAULT Rouge	 2010	 600	/	660
			   Domaine de la Grange des Pères			 

93	 3	 B	 VDP DE L’HERAULT Rouge	 2010	 300	/	330
			   Domaine de la Grange des Pères			 

94	 3	 B	 VDP DE L’HERAULT Rouge	 2011	 270	/	300
			   Domaine de la Grange des Pères			 

95	 3	 B	 VDP DE L’HERAULT Rouge	 2012	 270	/	300
			   Domaine de la Grange des Pères			 

96	 6	 B	 VDP DE L’HERAULT Rouge	 2013	 540	/	600
			   Domaine de la Grange des Pères			 

97	 3	 B	 SAINT JOSEPH	 2009	 150	/	165
			   Jean Louis Chave			 

98	 12	 B	 SAINT JOSEPH	 2010	 600	/	660
			   Jean Louis Chave			 

99	 3	 B	 SAINT JOSEPH	 2013	 135	/	150
			   Jean Louis Chave			 

100	 2	 B	 GIGONDAS TERRASSES DU DIABLE	 2011	 60	/	70
			   Domaine les Pallières			 
	 1	 B	 GIGONDAS LES RACINES	 2011			
			   Domaine les Pallières			 

101	 3	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES	 2009	 300	/	330
			   Château de Beaucastel			 

102	 1	 B	 CHAMPAGNE RENE LALOU (étui)	 1975	 110	/	120
			   Mumm			 

103	 3	 B	 CLOS DE TART (Grand Cru) 	 2003	 540	/	600
			   Mommessin (2 e.l.a.)			 

104	 2	 B	 GEVREY CHAMBERTIN	 2009	 110	/	120
			   Claude Dugat			 

105			   CAISSE BOIS BOURASSEAU COMPRENANT :		  160	/	180
			   Cuilleron			 
	 1	 B	 CONDRIEU	 2008	
	 1	 B	 COTE ROTIE	 2007
	 1	 B	 SAINT JOSEPH	 2007	
106	 3	 B	 CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES	 2009	 540	/	600
			   GCC2 St Julien (2 e.l.a.)			 

107	 3	 B	 CHÂTEAU TROPLONG MONDOT	 2005	 430	/	460
			   GCC1B St Emilion			 

108	 1	 B	 WHISKY NATURAL CASK STRENGHT SINGLE MALT 28 ANS D’AGE	 NM	 1000	/	1200
			   Port Ellen 
			   (7ème RELEASE EDITION LIMITEE 53,8° 70 Cl n° 3233/5274 Distillé en 1979 mise en bouteille en 2007)



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim /Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

109	 1	 B	 WHISKY NATURAL CASK STRENGHT SINGLE MALT 27 ANS D’AGE	 NM	 1000	/	1200
			   Port Ellen
			   6ème RELEASE EDITION LIMITEE 54,2° 70 Cl n° 2376/4560 Distillé en 1978 mise en bouteille en 2006

110	 1	 B	 WHISKY NATURAL CASK STRENGHT SINGLE MALT 27 ANS D’AGE 	 NM	 1000	/	1200
			   Port Ellen
			   6ème RELEASE EDITION LIMITEE 54,2° 70 Cl n° 2425/4560 Distillé en 1978 mise en bouteille en 2006

111	 1	 B	 WHISKY NATURAL CASK STRENGHT SINGLE MALT 25 ANS D’AGE	 NM	 1000	/	1200
			   Port Ellen
			   5ème RELEASE EDITION LIMITEE 57,4° 70 Cl n° 4412/5280 Distillé en 1979 mise en bouteille en 2005

112	 1	 B	 WHISKY NATURAL CASK STRENGHT SINGLE MALT 24 ANS D’AGE	 NM	 1000	/	1200
			   Port Ellen
			   3ème RELEASE EDITION LIMITEE 57,3° 70 Cl n° 3601/9000 Distillé en 1979 mise en bouteille en 2003

113	 1	 B	 WHISKY NATURAL CASK STRENGHT SINGLE MALT 24 ANS D’AGE	 NM	 1000	/	1200
			   Port Ellen
			   2ème RELEASE EDITION LIMITEE 59,35° 70 Cl n° 7979/12000 Distillé en 1978 mise en bouteille en 2002

114	 1	 B	 BAS ARMAGNAC	 1969	 60	/	75
			   Claude Lalondrelle (e.t.a. lisible; clm.a.)			 

115	 1	 B	 RHUM	 1978	 300	/	320
			   J.M. (e.t. légères; clm. tachée)		

116	 1	 B	 LATRICIERES CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2005	 200	/	230
			   Drouhin-Laroze			 
	 1	 B	 CHAPELLE CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2005			
			   Drouhin-Laroze			 
	 1	 B	 GEVREY CHAMBERTIN 	 2005			
			   Drouhin-Laroze			 

117	 1	 B	 CHEVALIER MONTRACHET (Grand Cru) 	 2009	 180	/	200
			   Niellon (1 accroc léger étiquette)	  		

118	 1	 B	 CHEVALIER MONTRACHET (Grand Cru)	 2007	 160	/	175
			   Niellon			 

119	 1	 B	 CHASSAGNE MONTRACHET LES VERGERS (1er Cru)	 2009	 105	/	120
			   Niellon			 
	 1	 B	 CHASSAGNE MONTRACHET LES CHAMPSGAINS (1er Cru)	 2008			
			   Niellon			 
	 1	 B	 CHASSAGNE MONTRACHET LES CHAUMEES (1er Cru)	 2007			
			   Niellon			 

120	 1	 B	 MEURSAULT CHARMES (1er Cru)	 2009	 120	/	135
			   Buisson Battault			 
	 1	 B	 MEURSAULT PORUZOT (1er Cru)	 2009			
			   Buisson Battault			 
	 1	 B	 PULIGNY MONTRACHET LES PUCELLES (1er Cru)	 2008			
			   Paul Pernot & Fils			 

121	 1	 B	 COTE ROTIE LA TURQUE	 2003	 300	/	325
			   Guigal (1 accroc léger étiquette)			 

122	 1	 B	 COTE ROTIE LA MOULINE	 2003	 300	/	325
			   Guigal			 

123	 1	 B	 COTE ROTIE LA LANDONNE	 2003	 300	/	325
			   Guigal			 

124	 1	 B	 COTE ROTIE LE GALLET BLANC	 2005	 30	/	35
			   Villard			 

LA SUITE
À PARTIR DE 14H30



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim /Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

125	 1	 B	 HERMITAGE Rouge	 1992	 110	/	130
			   Jean Louis Chave (e.l.a.)			 

126	 3	 B	 BANDOL Rouge	 2004	 60	/	70
			   Château de Pibarnon			 

127	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT BRION	 1983	 160	/	175
			   GCC1 Graves (2,5 cm sur capsule; e.f.s. complète)			 

128	 1	 Mag	 CHAMPAGNE CORDON BLEU BRUT SELECT	 NM	 40	/	50
			   De Venoge (étui abimé)	  		

129	 3	 B	 GIGONDAS L’OUSTAU FAUQUET DU PETIT MONTMIRAIL	 2002	 50	/	60
			   Combe & Filles			 
	 1	 B	 COLLIOURE COSPRONS LEVANTS	 2005			
			   Domaine du Mas Blanc			 
	 1	 B	 ALSACE PINOT NOIR CLOS DE LA FAILLE	 2008			
			   Albert Mann			 

130	 3	 B	 CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES	 1988	 270	/	300
			   GCC2 St Julien (2 B.G; e.a. à e.t.a.)			 

131	 2	 B	 CHÂTEAU LATOUR	 1979	 300	/	320
			   GCC1 Pauillac (e.t.a. mal recollées)			 

132	 2	 B	 CHÂTEAU L’EVANGILE	 1992	 90	/	100
			   Pomerol (e.q.i. dont 1 millésime partiellement lisible)			 

133	 1	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) 	 2000	 1800	/	2000
			   Georges Roumier (quelques marques étiquette sinon parfaite)	 	

	 1	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) 	 2002
			   Georges Roumier (quelques marques étiquette +1 accroc sinon parfaite)			 

	 1	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) 	 2004
			   Georges Roumier (quelques marques étiquette +1 accroc sinon parfaite)			 

134	 2	 Mag	 VOSNE ROMANEE MALCONSORTS (1er Cru) 	 1992	 120	/	140
			   Thomas Moillard (e.t. fortes; clm.s.)			 

135	 2	 B	 CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru)	 1988	 160	/	180
			   Lamarche			 

136	 1	 B	 COTE ROTIE LA TURQUE	 1992	 140	/	150
			   Guigal (e.l.s.)			 

137	 1	 B	 COTE ROTIE LA TURQUE 	 1994	 160	/	175
			   Guigal (e.l.a.)			 

138	 1	 Mag	 DOMAINE DE GAILLAT Rouge	 1977	 30	/	40
			   Graves (e.t.h.)			 

139	 1	 JERO	BOURGOGNE Rouge (Caisse Bois)	 2000	 50	/	60
			   Domaine des Courtines			 

140	 1	 B	 RHUM 15 ANS D’AGE (Caisse Bois)	 NM	 40	/	50
			   Isautier			 

141	 2	 B	 COGNAC VSOP PRIVILEGE (étui)	 NM	 60	/	70
			   Hennessy			 

142	 2	 B	 WHISKY RED LABEL (étui d’origine) 	 NM	 60	/	70
			   Johnnie Walker (L.B; 2 litres)			 

143	 1	 B	 WHISKY SINGLE ISLAY MALT Double Matured - Special Release 	 1980	 300	/	350
			   Lagavulin Igv 4/464 100 Cl / 43° (étui)	 			 

144	 2	 B	 VOSNE ROMANEE LES BRULEES (1er Cru)	 2006	 300	/	330
			   Gérard Mugneret (1 e.t. légères)	  		
	 2	 B	 VOSNE ROMANEE LES BRULEES (1er Cru) 	 2008			
			   Gérard Mugneret (1 accroc étiquette)	  		
	 2	 B	 VOSNE ROMANEE LES BRULEES (1er Cru)	 2011			
			   Gérard Mugneret			 



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim /Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

145	 3	 B	 GEVREY CHAMBERTIN	 2014	 120	/	135
			   Claude Dugat			 

146	 1	 B	 GEVREY CHAMBERTIN LAVAUX ST JACQUES (1er Cru)	 2014	 200	/	220
			   Claude Dugat			 
	 1	 B	 GEVREY CHAMBERTIN (1er Cru)	 2014			
			   Claude Dugat			 

147	 5	 B	 CHASSAGNE MONTRACHET TETE DU CLOS 	 2009	 225	/	250
			   Vincent Dancer (3 e.l.a.)			 

148	 3	 B	 CHASSAGNE MONTRACHET LA ROMANEE (1er Cru)	 2009	 180	/	200
			   Vincent Dancer			 
	 1	 B	 CHASSAGNE MONTRACHET LA ROMANEE (1er Cru)	 2008			
			   Vincent Dancer			 

149	 3	 B	 MEURSAULT LES TESSONS	 2007	 105	/	120
			   Michel Bouzereau			 
	 1	 B	 MEURSAULT LES TESSONS	 2002			
			   Michel Bouzereau			 

150	 2	 B	 MEURSAULT CHARMES DESSUS (1er Cru) 	 2007	 70	/	80
			   Michel Bouzereau (e.t. légères dont 1 e.l.a.)			 

151	 2	 B	 MEURSAULT GENEVRIERES (1er Cru) 	 2007	 70	/	80
			   Michel Bouzereau (e.l.s.)			 

152	 2	 B	 MEURSAULT LES CHEVALIERES	 2008	 130	/	150
			   Jean Philippe Fichet			 
	 1	 B	 MEURSAULT LE TESSON	 2008			
			   Jean Philippe Fichet			 
	 1	 B	 MEURSAULT	 2008			
			   Jean Philippe Fichet			 

153	 1	 B	 MEURSAULT GENEVRIERES (1er Cru) 	 2005	 100	/	110
			   François Jobard (e.l.s.)			 
	 1	 B	 MEURSAULT LES CHARMES (1er Cru) 	 2005			
			   François Jobard (e.l.s.)			 

154	 3	 B	 CHASSAGNE MONTRACHET LES CAILLERETS (1er Cru)	 2011	 120	/	135
			   Colin-Morey			 

155	 1	 B	 SAINT AUBIN LES CHAMPLOTS (1er Cru) 	 2007	 75	/	90
			   Colin-Morey (e.l.s.)			 
	 1	 B	 CHASSAGNE MONTRACHET LES VERGERS CLOS ST MARC (1er Cru)	 2005	
			   Jean Marc Pillot (e.l.s.)			 
	 1	 B	 POUILLY FUISSE LES CARRONS VIEILLES VIGNES 	 1995			
			   Denogent (e.l.s.)			 

156	 1	 Mag	 SAINT AUBIN LA CHATENIERE (1er Cru)	 2009	 210	/	240
			   Colin-Morey			 
	 1	 Mag	 SAINT AUBIN EN REMILLY (1er Cru)	 2009			
			   Colin-Morey			 
	 1	 Mag	 CHASSAGNE MONTRACHET LES ANCEGNIERES	 2010			
			   Colin-Morey			 

157	 1	 Mag	 CHASSAGNE MONTRACHET LES CAILLERETS (1er Cru) 	 2010	 90	/	100
			   Colin-Morey (e.l.a.)			 

158	 1	 Mag	 MEURSAULT LES GENEVRIERES (1er Cru) 	 2005	 270	/	300
			   François Jobard (e.t. à e.l.a.)			 
	 1	 Mag	 MEURSAULT CLOS DES PERRIERES (1er Cru) 	 2002			
			   Albert Grivault (e.t; clm.s.)			 
	 1	 Mag	 PULIGNY MONTRACHET LE CAILLERET (1er Cru) 	 2002			
			   Jean Marc Pillot (e.l.a.)			 

159	 3	 B	 COTE ROTIE	 2011	 270	/	300
			   Jamet			



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim /Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

160	 3	 B	 COTE ROTIE	 2012	 240	/	270
			   Jamet			

161	 3	 B	 COTE ROTIE	 2013	 240	/	270
			   Jamet			

162	 3	 B	 COTE ROTIE	 2013	 240	/	270
			   Jamet			

163	 3	 B	 COTE ROTIE	 2013	 240	/	270
			   Jamet			

164	 1	 B	 COTE ROTIE COTE BRUNE	 2010	 200	/	220
			   Jamet			

165	 3	 B	 COTE ROTIE SELECTION VIEILLES VIGNES	 2003	 75	/	90
			   Bernard Guy			 

166	 2	 B	 COTE ROTIE SELECTION VIEILLES VIGNES	 2005	 50	/	60
			   Bernard Guy			 

167	 2	 B	 HERMITAGE Rouge	 2006	 110	/	130
			   Bernard Faurie			 
	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE RESERVE DES VIEILLES VIGNES	 2005		
			   Roger Perrin	

168	 3	 B	 ERMITAGE LE PAVILLON	 1994	 240	/	270
			   Chapoutier (e.t. légères dont 1 e.l.a.)			 

169	 2	 B	 CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU	 1982	 360	/	400
			   GCC2 St Julien (e.t.a. lisibles; bas capsules plissées)			 

170	 4	 50 Cl	 SAVENNIERES PIERRE DE  COULAINE	 2002	 75	/	90
			   Château Pierre Bise (e.t. légères)			 
	 1	 B	 SAVENNIERES CLOS DE COULAINE	 1995			
			   Château Pierre Bise (e.t.)			 

171	 2	 50 Cl	 COTEAUX DU LAYON BEAULIEU LES ROUANNIERES	 2002	 30	/	40
			   Château Pierre Bise			 

172	 3	 B	 VOUVRAY MOELLEUX	 1995	 75	/	90
			   Foreau (e.l.s.)			 

173	 2	 B	 VOUVRAY RESERVE MOELLEUX	 1995	 80	/	90
			   Foreau			 

174	 2	 B	 VOUVRAY LE HAUT LIEU MOELLEUX 1ER TRI	 2003	 70	/	80
			   Huet			 

175	 1	 50 Cl	 VOUVRAY CUVEE CONSTANCE	 2005	 90	/	100
			   Huet			 

176	 2	 B	 GEWURZTRAMINER ZINNKOEPFLE (Grand Cru) 	 2005	 40	/	50
			   Seppi Landmann (e.l.a; 1 c.l.a. côté)	 			 
	 1	 B	 GEWURZTRAMINER ZINNKOEPFLE (Grand Cru)	 1995			
			   Rominger (e.l.s.)	  		
	 1	 B	 CHÂTEAU VERDIGNAN	 2005			
			   Haut Médoc			 

177	 1	 B	 MEURSAULT GOUTTE D’OR (1er Cru) 	 1952	 20	/	30
			   Maurice Giroud (7 cm; e.t.)	 			 
	 1	 B	 ST PERAY NATURE	 1936			
			   Léon Milliand (7,5 cm; e.t.)			 

178	 3	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 	 1980	 600	/	660
			   GCC1 Pauillac (1 T.L.B; 1 H.E.+; e.t. dont 1 e.l.a. et 1 e.t.a.)			 

179	 1	 B	 CHÂTEAU LATOUR	 1979	 200	/	220
			   GCC1 Pauillac (B.G.-; e.l.s.)			 

180	 2	 B	 CHÂTEAU LYNCH BAGES	 1989	 300	/	320
			   GCC5 Pauillac (e.t. + 1 accroc)			 



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim /Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

181	 2	 B	 CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE 	 1988	 240	/	270
			   GCC2 Pauillac (B.G.+; e.l.s.)	  		
	 1	 B	 CHÂTEAU PAVIE	 1997			
			   GCC1A St Emilion (e.t.)			 

182	 1	 B	 DOMAINE DES JUSTICES Rouge	 1945	 60	/	70
			   Bordeaux Supérieur (M.E.+; e.f.s; c.c.)			 

183	 2	 B	 DOMAINE DES JUSTICES Rouge 	 1955	 80	/	90
			   Bordeaux Supérieur (1 H.E.+; 1 H.E; e.t. dont 1 millésime partiellement lisible 195?; c.s.)			 

184	 1	 B	 COTE ROTIE LA TURQUE	 1992	 130	/	140
			   Guigal (e.t. à e.a; clm.s. à clm.a.)			 

185	 2	 B	 COTE ROTIE LES GRANDES PLACES	 1998	 140	/	160
			   Gérin	 (e.f.s. dont 1 mal recollée)		

186	 1	 50 Cl	 VIN DE CONSTANCE (Coffret)	 1997	 50	/	60
			   Klein Constantia			 

187	 3	 Mag	 CROZES HERMITAGE CLOS DES GRIVES Rouge	 2010	 200	/	220
			   Combier			 

188	 3	 Mag	 CROZES HERMITAGE CLOS DES GRIVES Rouge	 2010	 200	/	220
			   Combier			 

189	 1	 JERO	CROZES HERMITAGE CLOS DES GRIVES Rouge	 2009	 130	/	150
			   Combier			 

190	 3	 Mag	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2010	 540	/	570
			   Clos des Papes			 

191	 3	 Mag	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2010	 300	/	330
			   Château de Beaucastel			 

192	 3	 Mag	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2010	 300	/	330
			   Château de Beaucastel			 

193	 3	 Mag	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2009	 300	/	330
			   Domaine du Vieux Télégraphe			 

194	 3	 Mag	 CHATEAUNEUF DU PAPE PIEDLONG	 2012	 135	/	150
			   Domaine de la Roquète			 

195	 3	 Mag	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2007	 225	/	255
			   Domaine du Vieux Donjon			 

196	 3	 Mag	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2010	 225	/	255
			   Domaine du Vieux Donjon			 

197	 3	 Mag	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2011	 180	/	210
			   Domaine du Vieux Donjon			 

198	 1	 JERO	CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2013	 150	/	150
			   Domaine du Vieux Donjon			 

199	 1	 JERO	CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2013	 150	/	150
			   Domaine du Vieux Donjon			 

200	 3	 B	 GEVREY CHAMBERTIN LES CORBEAUX (1er Cru)	 2011	 135	/	150
			   Denis Bachelet			 

201	 3	 B	 GEVREY CHAMBERTIN LES EVOCELLES	 2011	 90	/	105
			   Denis Bachelet			 

202	 4	 B	 GEVREY CHAMBERTIN CUVEE VIEILLES VIGNES	 2012	 150	/	170
			   Sylvie Esmonin			 

203	 1	 B	 GEVREY CHAMBERTIN CLOS ST JACQUES (1er Cru)	 2009	 80	/	90
			   Sylvie Esmonin			 

204	 2	 B	 VOLNAY LES CAILLERETS (1er Cru)	 2010	 70	/	80
			   Louis Boillot & Fils			 

205	 2	 B	 MEURSAULT LES CRAS (1er Cru)	 2011	 70	/	80
			   Buisson-Charles			 
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206	 2	 B	 MEURSAULT LES CHARMES (1er Cru)	 2012	 70	/	80
			   Buisson-Charles			 

207	 2	 B	 MEURSAULT LES GENEVRIERES (1er Cru)	 2012	 70	/	80
			   Michel Bouzereau			 

208	 1	 B	 GEVREY CHAMBERTIN LAVAUX ST JACQUES (1er Cru)	 2005	 150	/	170
			   Philippe Pacalet			 
	 1	 B	 POMMARD LES ARVELETS (1er Cru)	 2010			
			   Philippe Pacalet			 
	 1	 B	 BEAUNE LES PERRIERES (1er Cru)	 2009			
			   Philippe Pacalet			 

209	 1	 B	 RUCHOTTES CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2008	 90	/	100
			   Philippe Pacalet			 

210	 1	 B	 SAINT AUBIN LES MURGERS DES DENTS DE CHIEN (1er Cru)	 2010	 70	/	80
			   Philippe Pacalet			 
	 1	 B	 SAINT AUBIN LES MURGERS DES DENTS DE CHIEN (1er Cru)	 2011			
			   Philippe Pacalet			 

211	 1	 B	 CHABLIS BEAUROY (1er Cru)	 2011	 75	/	90
			   Philippe Pacalet			 
	 1	 B	 BOURGOGNE ALIGOTE	 2012			
			   Philippe Pacalet			 
	 3	 B	 MACON VILLAGES	 2013			
			   Valette			 

212	 2	 B	 COTE ROTIE LA GARDE	 2005	 90	/	100
			   Domaine de Bonserine			 

213	 2	 B	 COTE ROTIE LA COMTESSE EN COTE BLONDE	 2005	 100	/	110
			   Christophe Pichon			 

214	 3	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2012	 150	/	170
			   Charvin			 
	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2008			
			   Charvin			 
	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2006			
			   Charvin			 

215	 3	 B	 VDP DE L’HERAULT Rouge	 2006	 300	/	330
			   Domaine de la Grange des Pères			 

216	 2	 B	 VDP DU MONT BAUDILE LE BOURBOULENC DE NEGAS SAUMAS	 2010	 100	/	120
			   Supply-Royer			 
	 2	 B	 IGP DU LANGUEDOC LE BOURBOULENC DE NEGAS SAUMAS	 2012			
			   Supply-Royer			 
	 2	 B	 VDP DU MONT BAUDILE LE MOURVEDRE DES CROUZETS	 2010			
			   Supply-Royer			 
	 2	 B	 IGP PAYS D’HERAULT MONT BAUDILE LES INTILLERES	 2011			
			   Supply-Royer			 

217	 3	 B	 CHÂTEAU PAVIE MACQUIN	 2004	 120	/	135
			   GCC1B St Emilion			 

218	 3	 B	 CHÂTEAU SAINT PIERRE	 2005	 150	/	165
			   GCC4 St Julien			 

219	 6	 B	 CHÂTEAU PUYGUERAUD CUVEE GEORGE	 2010	 90	/	110
			   Côtes de Francs			 

220	 12	 37,5 Cl	CHÂTEAU PUYGUERAUD CUVEE GEORGE	 2010	 80	/	100
			   Côtes de Francs			 
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221	 4	 37,5 Cl	CHÂTEAU LA CLOTTE	 2006	 50	/	60
			   GCC St Emilion			 

222	 15	 37,5 Cl	CHÂTEAU VRAI CANON BOUCHE	 2006	 90	/	110
			   Canon Fronsac			 

223	 6	 B	 HERMITAGE Blanc	 1990	 180	/	210
			   Guigal (2 e.l.a; 3 clm. plissée + 1 accroc)			 

224	 3	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2003	 40	/	50
			   Château de La Font du Loup			 

225	 3	 B	 SAVENNIERES	 2012	 135	/	150
			   Clos de la Coulée de Serrant			 

226	 2	 B	 SAVENNIERES	 2011	 90	/	100
			   Clos de la Coulée de Serrant			 

227	 12	 B	 BEAUNE LES GREVES (1er Cru)	 2002	 240	/	280
			   Dufouleur P&F			 

228	 5	 B	 CHASSAGNE MONTRACHET LE CHAUMEES (1er Cru) 	 2000	 120	/	140
			   Colin-Deléger (2 e.l.a.)			 

229	 5	 B	 CHINON	 2000	 90	/	110
			   Château de la Grille			 
	 1	 B	 CHINON	 2005			
			   Château de la Grille			 

230	 4	 B	 CAIRANNE ANTIQUE SEMINAROS	 1998	 45	/	55
			   Cave de Cairanne			 
	 2	 B	 CAIRANNE ANTIQUE SEMINAROS	 1999			
			   Cave de Cairanne			 

231	 1	 B	 WHISKY 12 ANS D’AGE (étui) 70 Cl 43°	 NM	 40	/	50
			   Lindrum			 
	 1	 B	 WHISKY (étui) 70 Cl 40°	 NM			
			   Glenfyne			 

232	 1	 Mag	 MEURSAULT	 1966	 40	/	50
			   Remoissenet P&F (3,3 cm sur capsule; e.t. à e.a; clm.s; c.s. légères)			 

233	 1	 B	 SANTENAY GRAVIERES (1er Cru) 	 1969	 45	/	55
			   Remoissenet P&F (3,6 cm sur capsule; e.t. à e.l.a; clm.s.)			 
	 1	 B	 SAVIGNY MARCONNETS Blanc (1er Cru)	 1963	
			   Chauveau & Cie (3,5 cm sur capsule; e.t; c.s.)			 
	 1	 B	 CORTON (Grand Cru) (5,3 cm sur capsule; e.a; clm.a.)	 1953	
234	 1	 B	 VOLNAY CUVEE MONCEAU	 1973	 30	/	40
			   Lionel Dufour (e.t; clm.s.)			 
	 1	 B	 GIVRY	 1973			
			   Chofflet (e.t; clm.s.)			 
	 1	 B	 MONBAZILLAC	 1993			
			   Château Sanxet (e.t.)			 

235	 1	 B	 CHÂTEAU BEYCHEVELLE	 1990	 60	/	70
			   GCC4 St Julien (e.l.s.)			 

236	 1	 B	 CHÂTEAU TROPLONG MONDOT	 1959	 90	/	100
			   GCC1B St Emilion (B.G.-; e.t; bas capsule plissé)			 

237	 3	 B	 CHÂTEAU CHALON	 1982	 75	/	90
			   Henri Maire (2 T.L.B; 1 e.a. et 1 e.t.a.)			 

238	 6	 B	 VIN JAUNE	 1983	 120	/	140
			   Henri Maire (e.t. légères + 1 accroc; 1 e.t.a.)			 

239	 6	 B	 VIN JAUNE 	 1991	 120	/	140
			   Henri Maire (2 e.l.a.)			 

240	 10	 37,5 Cl	VIN DE PAILLE LA VIGNIERE	 NM	 100	/	120
			   Henri Maire (e.t. légères dont 1 e.l.a. et 1 e.a; 1 c.a.)			 
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241	 2	 B	 ERMITAGE DE L’OREE	 2010	 240	/	260
			   Chapoutier			 

242	 2	 B	 ERMITAGE LES GREFFIEUX	 2010	 160	/	180
			   Chapoutier			 

243	 1	 Mag	 ERMITAGE DE L’OREE	 2006	 200	/	220
			   Chapoutier			 

244	 2	 B	 CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION	 2001	 240	/	260
			   CC Graves (e.t. légères dont 1 e.l.a.)			 

245	 2	 B	 RICHEBOURG (Grand Cru)	 1990	 300	/	320
			   Mongeard-Mugneret (e.l.s. + 1 accroc; c.c. légères)			 

246	 2	 B	 GRANDS ECHEZEAUX (Grand Cru)	 1989	 200	/	220
			   Mongeard-Mugneret			 

247	 9	 B	 VOSNE ROMANEE 	 1990	 270	/	300
			   Mongeard-Mugneret (1 à 3 cm sur capsule; e.t. légères dont 1 e.l.a; 1 e.t; 1 accroc clm.)			 

248	 5	 B	 MAZIS CHAMBERTIN (Grand Cru)	 1988	 150	/	175
			   Vachet-Rousseau (e.l.s.)			 

249	 3	 B	 MAZIS CHAMBERTIN (Grand Cru)	 1990	 105	/	120
			   Vachet-Rousseau (e.l.s.)			 

250	 5	 B	 NUITS ST GEORGES LES DIDIERS HOSPICES DE NUITS	 1989	 150	/	170
			   Les Chais de l’Abbaye St Vivant CUVEE JACQUES DURET (1er Cru) 1 à 3 cm sur capsule; e.l.a.
	 1	 B	 NUITS ST GEORGES LES MURGERS HOSPICES DE NUITS	 1990
			   Les Chais de l’Abbaye St Vivant CUVEE GUYARD DE CHANGEY (1er Cru) e.l.a.			 

251	 1	 B	 CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru)	 1986	 30	/	40
			   Moillard (e.t. légères)			 

252	 3	 B	 CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru)	 1989	 75	/	90
			   Dne du Clos Frantin - Bichot (1 à 3,5 cm; e.l.a.)			 

253	 2	 B	 CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) 	 1987	 40	/	50
			   Poulet P&F (1 à 3 cm; e.t. légères)			 

254	 3	 B	 GRANDS ECHEZEAUX (Grand Cru) 	 1974	 180	/	210
			   Drouhin (1 à 3 cm sur capsule; e.t. à e.l.a; clm.s.)			 

255	 1	 B	 GRIOTTE CHAMBERTIN (Grand Cru)	 1970	 100	/	110
			   Drouhin (3,7 cm; e.a; clm.a.)			 

256	 2	 B	 VOLNAY 	 1973	 80	/	100
			   Drouhin (1 à 4,5 cm; e.t. dont 1 e.a.)			 
	 1	 B	 BEAUNE CLOS DES MOUCHES Rouge (1er Cru) 	 1974			
			   Drouhin (3,6 cm; e.t; clm.a.)	 			 
	 1	 B	 CHASSAGNE MONTRACHET Rouge	 1966			
			   Drouhin (3,2 cm; e.a; clm.s. + 1 accroc)			 
	 1	 B	 CHASSAGNE MONTRACHET Rouge 	 1977			
			   Albert Morey & Fils (e.a; clm.a.)			 

257	 7	 B	 AUXEY DURESSES Rouge	 1975	 110	/	130
			   Guy Roulot & Fils (4 e.a. et 1 e.t.a.)			 
	 4	 B	 AUXEY DURESSES Rouge	 1966	
			   Laroche-Battault (3 cm; 3 e.l.s; 1 e.l.a; 1 bouchon fragile descendu de 1 cm)			 

258	 1	 B	 POMMARD CLOS DE LA COMMARAINE (1er Cru) 	 1976?	 60	/	75
			   Jaboulet-Vercherre (3 cm; e.q.i; millésime illisible supposé)			 
	 1	 B	 POMMARD CLOS DE LA COMMARAINE (1er Cru) 	 1972			
			   Jaboulet-Vercherre (3 cm; e.t.a.)	  		
	 1	 B	 POMMARD HOSPICES DE BEAUNE	 1972
			   Jaboulet-Vercherre  CUVEE DAMES DE LA CHARITE (4 cm; e.t.)	 			 
	 1	 B	 NUITS ST GEORGES 	 1976			
			   Jaboulet-Vercherre (e.q.i; clm.a.)			 
	 1	 B	 POMMARD	 1967			
			   Thorin (e.l.a; c.c. à c.a.)			 
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259	 1	 B	 CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 1955	 120	/	140
			   Thorin (6,5 cm; e.t. à e.l.a; clm.s.)			 
	 1	 B	 BEAUNE GREVES (1er Cru) 	 1964			
			   Bouchard Ainé (3 cm; e.t.a. lisible; clm.a.)			 
	 1	 B	 BEAUNE 	 1962			
			   Patriarche P&F (4 cm; e.t; c.s.)			 
	 1	 B	 GEVREY CHAMBERTIN CLOS DE LA JUSTICE 	 1964			
			   Georges Vinson (3,5 cm; e.a; clm.s.)	  		
	 1	 B	 VOUGEOT CLOS DE LA PERRIERE	 1962			
			   Georges Vinson (3,5 cm; e.t. à e.l.a; clm.s.)			 
	 1	 B	 GEVREY CHAMBERTIN	 1964			
			   Deray Frères (4,5 cm; e.l.a; clm.s.)			 

260	 4	 B	 CHABLIS FOURCHAUME (1er Cru)	 1997	 50	/	60
			   Remoissenet (e.t. légères)			 

261	 3	 B	 RICHEBOURG (Grand Cru)  (Caisse Bois)	 1998	 300	/	330
			   Remoissenet			 

262	 1	 Mag	 ALOXE CORTON VIEILLE VIGNE	 1999	 75	/	90
			   Cornu			
	 1	 Mag	 SAVIGNY LES BEAUNE 	 1988			
			   Girard-Vollot (3,2 cm; e.l.a.)			 
	 1	 Mag	 MERCUREY	 1983			
			   Protheau (e.t. à e.l.a; clm.s.)			 

263	 1	 Mag	 CHENAS	 1992	 60	/	75
			   Château des Boccards (e.t.)			 
	 1	 Mag	 CROZES HERMITAGE Rouge	 1992			
			   Cave de Tain			 
	 1	 B	 EAU DE VIE POIRE WILLIAM	 NM			
			   Brana			
	 1	 B	 MARC DE BOURGOGNE EGRAPPE 	 NM			
			   Montes (e.t; c.s.)			 
	 1	 B	 VIEUX MARC A LA CLOCHE	 NM			
			   Belin (L.B; e.t.a.)		
	 1	 B	 WHISKY RED LABEL (1 litre)	 NM			
			   Johnnie Walker			 

264	 5	 B	 POMMARD	 2002	 150	/	175
			   Château de Pommard (1 e.t.a.)			 

265	 5	 B	 MOREY ST DENIS 	 2004	 75	/	90
			   Rémi Jeanniard (e.l.s.)			 

266	 12	 B	 GIVRY LES MUREYS	 2005	 120	/	140
			   Vincent Lumpp			 

267	 12	 B	 GEVREY CHAMBERTIN	 1991	 180	/	210
			   Guy Leblanc (e.f.s; clm.s. légères)			 

268	 6	 B	 RULLY LA CHATALIENNE Rouge (e.l.s; 1 e.a; 1 e.t.a; 2 clm.a.)	 1994	 80	/	100
			   Dne des Fromanges - Protheau (e.f.s; clm.s. légères)			 
	 6	 B	 AUXEY DURESSES Rouge 	 1985	
			   Pierre André (4 à 3 cm; e.t. dont 1 e.l.a. et 1 e.t.a; c.s.)	

269	 10	 B	 HAUTES COTES DE NUITS 	 1993	 30	/	40
			   Protheau (e.l.a. à e.t.a; 5 clm.a; 5 s.c.m.)			 

270	 3	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY	 1977	 40	/	50
			   Pierre André (1 à 3,5 cm; e.l.s.)			 
	 1	 B	 POMMARD 	 1976			
			   Marie André (e.l.s; c.s.)			 



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim /Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

271	 4	 B	 BEAUNE 	 1976	 50	/	60
			   Pierre André (1 à 3,2; 1 à 3,5 et 1 à 4,5 cm; e.t; clm.s.)			 
	 2	 B	 SAVIGNY LES BEAUNE (1er Cru) 	 1974			
			   Marie André (e.t; clm.s; c.s.)			 

272	 2	 B	 CHASSAGNE MONTRACHET Rouge	 1984	 30	/	40
			   Montessuy (1 à 3 cm; e.t.)			 
	 1	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY	 1982			
			   Morin P&F (e.t; clm.s.)			 

273	 1	 B	 POMMARD LA CHANIERE	 1988	 40	/	50
			   Maréchal-Jacquet (e.l.s; clm.a.)	
	 1	 B	 POMMARD LES CRAS	 1994			
			   Michel Bouzereau & Fils (e.l.s.)			 
	 1	 B	 SANTENAY (e.l.s.)	 1990			
			   Brazey			 

274	 1	 B	 GEVREY CHAMBERTIN	 1991	 40	/	50
			   Guy Leblanc (e.t. légères)			 
	 1	 B	 GEVREY CHAMBERTIN	 1983			
			   Mommessin (e.t.)			 
	 1	 B	 GEVREY CHAMBERTIN	 1992			
			   Guy Berrange (3,5 cm; e.t; clm.s.)			 

275	 6	 B	 HAUTES COTES DE BEAUNE VIEILLES VIGNES Rouge 	 2005	 75	/	90
			   Mazilly P&F (e.l.s.)	  		
	 5	 B	 RULLY LES GAUDOIRS Rouge 	 2005			
			   Vincent Daux (3 e.l.s; 2 e.t.)			 

276	 8	 B	 MEURSAULT LES PERRIERES (1er Cru) 	 1991	 120	/	140
			   Poulet P&F (1 à 3 et 1 à 3,5 cm; e.t. légères; c.s.)	 			 

277	 6	 B	 PULIGNY MONTRACHET 	 1991	 75	/	90
			   Thevenot-Machal (1 à 3,5 cm; e.l.s. dont 2 e.l.a.)	  		

278	 1	 B	 PORTO EXTRA RESERVE 30 ANS D’AGE	 NM	 30	/	40
			   Warre’s (e.t. + 1 accroc; mise en bouteille en 1975)			 

279	 3	 B	 HAUTES COTES DE BEAUNE Rouge	 1999	 60	/	75
			   Château de Dracy - Bichot (e.t.)			 
	 3	 B	 HAUTES COTES DE BEAUNE Rouge	 1966			
			   Château de Dracy - Bichot (e.t.)			 
	 5	 B	 HAUTES COTES DE BEAUNE Rouge 	 1990			
			   Patriarche P&F (e.t.)			 

280	 7	 B	 BOURGOGNE RESERVE Rouge	 1976	 30	/	40
			   De Marcilly Frères (e.a; clm.s. à clm.a; 2 c.s; 1 suinteuse)			 
	 1	 B	 BOURGOGNE RESERVE Rouge 	 1966			
			   De Marcilly Frères (4,5 cm; e.l.a.)			 
	 1	 B	 BOURGOGNE CLOS DU ROY 	 1982			
			   Poncelet (e.l.s.)			 

281	 3	 B	 CHAMPAGNE CUVEE BELLE EPOQUE	 1976	 360	/	390
			   Perrier-Jouët			 

282	 1	 JERO	CHAMPAGNE PERFECTION (Caisse Bois) e.t. légères	 NM	 150	/	170
			   Jacquesson			 

283	 3	 B	 COTE ROTIE CHÂTEAU D’AMPUIS (Caisse Bois) 2 e.l.a.	 2002	 120	/	135
			   Guigal			 

284	 3	 B	 COTE ROTIE	 1998	 90	/	105
			   Guigal			 

285	 3	 B	 COTE ROTIE	 2000	 75	/	90
			   Guigal			 



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim /Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

286	 1	 B	 COTE ROTIE	 2001	 50	/	60
			   Guigal			 
	 1	 B	 COTE ROTIE	 2005			
			   Gaillard			 

287	 6	 B	 COTES DU RHONE Rouge	 2011	 30	/	40
			   Guigal			 

288	 4	 B	 HERMITAGE LA PETITE CHAPELLE	 2004	 120	/	140
			   Jaboulet Ainé			 

289	 5	 B	 COTE ROTIE COTE BLONDE	 1998	 100	/	120
			   De Boisseyt-Chol			 

290	 5	 B	 SAINT JOSEPH LES RIVOIRES	 2001	 90	/	110
			   De Boisseyt-Chol (e.t. légères)			 
	 4	 B	 SAINT JOSEPH 	 1995			
			   De Boisseyt-Chol (1 accroc clm.)			 
	 2	 B	 CONDRIEU COTE CHATILLON	 1992			
			   François Gérard (1 à 3 cm; e.l.s.)			 
	 1	 B	 COTES DU RHONE Rouge (e.l.s.)	 1994			
			   Guigal (e.l.s.)			 

291	 12	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge 	 1979	 240	/	280
			   Clos du Mont Olivet (2 à 3 cm; 3 à 3,5 cm; e.l.a. à e.a; 1 e.t.a; clm.s; 4 clm.a; 4 c.s.)			 

292	 1	 B	 CHARTREUSE VERTE VEP (Caisse Bois) mise en bouteille en 1997	 NM	 80	/	100
			   Pères Chartreux			 

293	 5	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc	 1977	 60	/	75
			   Clos du Mont Olivet (1 à 3,5 cm; 1 e.l.a; 1 c.a. côté)			 

294	 6	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge 	 1978	 180	/	210
			   Les Cailloux (1 à 3 cm sur capsule; e.t. légères; clm.s. légères)	 			 

295	 5	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc 	 1977	 60	/	75
			   Les Cailloux (2 à 3 cm; e.t. légères dont 2 e.l.a.)	 			 

296	 7	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE LES CABANES Rouge 	 1979	 100	/	120
			   Descarrega (2 à 3; 1 à 3,5 et 1 à 5,5 cm; e.t.)	 			 
	 5	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE LES CABANES Rouge	 1981
			   Descarrega (1 à 3; 1 à 3,5 et 1 à 4,3 cm; e.l.s.)			 

297	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE LES CABANES Rouge 	 1983	 60	/	75
			   Descarrega (e.l.a; capsule légèrement incurvée)	 			 
	 2	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE LES CABANES Rouge	 1984	
			   Descarrega  (1 à 4,5 et 1 à 5,5 cm; e.t.)	 	
	 2	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE LES CABANES Rouge	 1986			
			   Descarrega (e.t.)			 
	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE LES CABANES Rouge	 1989			
			   Descarrega (e.t.)			 

298	 12	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE LES CABANES Rouge	 1989	 140	/	160
			   Descarrega

299	 4	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge 	 1969	 75	/	90
			   Dne Haut des Terres Blanches (3 à 3,5 cm; e.t.)			 
	 3	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 1973			
			   Dne Haut des Terres Blanches (4 à 4,5 cm; e.t.)			 
	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge 	 1979			
			   Dne Haut des Terres Blanches (6,5 cm ; e.t; c.c.)
	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge 	 1985			
			   Ogier & Fils (e.t.)			 
	 2	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge 	 1979	
			   Clos du Mont Olivet (1 à 4 et 1 à 5 cm; e.t. dont 1 e.l.a; c.s.)			 
	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 1974			
			   Les Cailloux (5,5 cm; e.t.)			 



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim /Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

300	 2	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 	 1979	 280	/	300
			   GCC1 Pauillac (T.L.B.-; e.t. dont 1 e.a; 1 accroc bas capsule.)			 

301	 1	 B	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD	 1984	 300	/	325
			   GCC1 Pauillac (e.l.s.)	

302	 3	 B	 CHÂTEAU MOUTON BARONNE PHILIPPE 	 1983	 60	/	70
			   GCC5 Pauillac (H.E; e.l.s.)			 

303	 1	 B	 CHÂTEAU BRANE CANTENAC	 1982	 70	/	90
			   GCC2 Margaux (T.L.B; e.l.s.)
	 2	 B	 CHÂTEAU DE CAMENSAC 	 1982			
			   GCC5 Haut Médoc (1 B.G; 1 T.L.B; e.t.)

304	 5	 B	 CHÂTEAU PATACHE D’AUX	 1983	 40	/	50
			   Médoc (e.t.)			 

305	 12	 B	 CHÂTEAU SAINT PIERRE (Caisse Bois)	 2004	 300	/	340
			   GCC4 St Julien			 

306	 9	 B	 CHÂTEAU MOULIN DE LA ROSE	 1986	 120	/	140
			   Saint Julien (e.t. légères à e.t; 2 c.s. et 4 c.c.)			 

307	 6	 B	 CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge	 2004	 90	/	110
			   CC Graves			 

308	 2	 B	 CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge	 1989	 40	/	50
			   CC Graves  (1 B.G.-)			 

309	 5	 B	 CHÂTEAU OLIVIER Rouge	 2000	 75	/	90
			   CC Graves (e.l.s.)			 

310	 11	 B	 CHÂTEAU DALEM	 1982	 110	/	130
			   Fronsac (7 T.L.B. ou mieux; 2 H.E; 1 M.E.+ et 1 M.E; e.t; 2 c.c.)			 

311	 4	 B	 CHÂTEAU DU TAILHAS	 1982	 80	/	100
			   Pomerol (2 B.G.-; 1 H.E.+; e.t. dont 2 e.a.)			 

312	 2	 B	 CHÂTEAU NENIN 	 1989	 70	/	80
			   Pomerol (1 B.G. et 1 B.G.-; e.l.s.)			 

313	 10	 B	 CHÂTEAU BERTINEAU SAINT VINCENT	 1983	 75	/	90
			   Lalande de Pomerol (4 T.L.B; 2 H.E+; e.t; c.s.)			 

314	 6	 B	 VIEUX CHÂTEAU DES MOINES	 1990	 40	/	50
			   Saint Emilion (B.G.- ou mieux; e.t. légères)			 

315	 4	 B	 CHÂTEAU COTES BERNATEAU 	 1982	 75	/	90
			   GC St Emilion (3 H.E.+; e.t. dont 1 e.l.a.)			 
	 1	 B	 CHÂTEAU COTES BERNATEAU	 1980			
			   GC St Emilion (T.L.B; e.t. + 1 accroc)			 
	 2	 B	 CHÂTEAU DU CAUZE	 1975			
			   GC St Emilion (B.G.-; e.t. dont 1 e.l.a.)			 
	 1	 B	 CHÂTEAU CARTEAU	 1966			
			   GC St Emilion (e.t. + 1 accroc)			 
	 1	 B	 CLOS LAMOTHE Rouge 	 1977			
			   Graves (B.G.-; e.t.)			 
	 1	 B	 CHÂTEAU DU VERGER	 1964			
			   Bordeaux (B.G.-; e.t; c.s.)			 
	 1	 B	 CHÂTEAU ROQUEGRAVE	 1994			
			   Médoc (e.l.s.)			 
	 1	 B	 CHÂTEAU DES TOURELLES	 1997			
			   Médoc			 

316	 5	 B	 SAUTERNES BEAULORT	 2006	 40	/	50
			   Maison Boubée (e.l.s.)			 



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim /Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

317	 7	 B	 L’OR DU CHÂTEAU DE L’ORANGERIE CUVEE PRESTIGE	 2004	 40	/	50
			   Cadillac (e.l.s.)	  		
	 2	 50 Cl 	COTES DE BERGERAC LES RAISINS OUBLIES DOUX	 2003			
			   Vignerons de Sigoules			 
	 2	 B	 CHÂTEAU LA TOUR CAMILLAC	 1971			
			   Côtes de Bourg (1 H.E.+; 1 H.E; e.t. à e.l.a.)			 

318	 6	 B	 BANDOL CHÂTEAU ROMASSAN Rouge	 2008	 75	/	90
			   Ott			 
	 4	 B	 COTES DE PROVENCE Rouge	 1998			
			   Ott			 

319	 4	 B	 GIGONDAS	 NM	 30	/	40
			   C.V.G.			
	 3	 B	 COTEAUX DU LAYON	 1998			
			   Domaine de la Roche (e.t.)			 
	 1	 B	 COTEAUX DU LAYON	 1965			
			   Mainfray (4,8 cm; e.t. à e.l.a; clm.s.)			 
	 1	 B	 COTEAUX DU LAYON	 1969			
			   Pannier (3,5 cm; e.t; clm.s; c.s.)			 
	 1	 B	 CHINON 	 1978			
			   Château de Ligré (3,5 cm; e.t.)			 

320	 6	 B	 JURANCON	 2004	 40	/	50
			   Château Jolys			 

321	 2	 B	 COGNAC NAPOLEON (étui)	 NM	 90	/	105
			   A.E. Dor			 
	 1	 B	 FINE COGNAC XO RESERVE EXTRA	 NM			
			   Bonnin			 
	 1	 B	 FINE COGNAC 	 NM			
			   De Chabrac			 

322	 3	 Mag	 CHATEAUNEUF DU PAPE CUVEE IMPERIAL	 2010	 270	/	300
			   Raymond Usseglio

323	 3	 Mag	 CHATEAUNEUF DU PAPE CUVEE IMPERIAL	 2010	 270	/	300
			   Raymond Usseglio			 

324	 3	 Mag	 CHATEAUNEUF DU PAPE CUVEE IMPERIAL	 2010	 270	/	300
			   Raymond Usseglio			 

325	 1	 JERO	CHATEAUNEUF DU PAPE RESERVEE	 2007	 200	/	220
			   Domaine du Pegaü (e.l.a.)			 

326	 3	 Mag	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2013	 180	/	210
			   Charvin			 

327	 3	 Mag	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2013	 180	/	210
			   Charvin			 

328	 2	 Mag	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2013	 120	/	140
			   Charvin			 

329	 3	 Mag	 COTES DU RHONE Rouge	 2010	 75	/	90
			   Charvin (e.t.)			 

330	 5	 Mag	 COTES DU RHONE Rouge	 2012	 110	/	130
			   Charvin			 

331	 3	 Mag	 COTES DU RHONE Rouge	 2012	 65	/	75
			   Charvin (1 e.t.)			 

332	 6	 Mag	 COTES DU RHONE Rouge	 2013	 130	/	150
			   Charvin			 

333	 3	 Mag	 COTES DU RHONE Rouge	 2013	 65	/	75
			   Charvin			 

334	 6	 B	 COTEAUX DU LAYON 	 1968	 60	/	75
			   Pierre Coicaud			 
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335	 6	 B	 COTEAUX DU LAYON 	 1969	 60	/	75
			   Pierre Coicaud			 

336	 6	 B	 COTEAUX DU LAYON 	 1971	 60	/	75
			   Pierre Coicaud			 

337	 6	 B	 COTEAUX DU LAYON 	 1972	 60	/	75
			   Pierre Coicaud			 

338	 6	 B	 COTEAUX DU LAYON 	 1973	 60	/	75
			   Pierre Coicaud			 

339	 6	 B	 COTEAUX DU LAYON 	 1975	 60	/	75
			   Pierre Coicaud			 

340	 6	 B	 COTEAUX DU LAYON 	 1990	 60	/	75
			   Pierre Coicaud			 

341	 12	 B	 CHÂTEAU CADET SOUTARD 	 1964	 210	/	240
			   GC St Emilion (1 B.G; 3 T.L.B et 8 H.E.+; e.t. dont 2 e.l.a.)			 

342	 10	 B	 CHÂTEAU LAFLEUR CHATAIN 	 1964	 210	/	240
			   Lalande de Pomerol (4 B.G; 1 T.L.B; 1 H.E.+; 3 H.E; 2 M.E.+ et 1 B.E.+; e.t. dont 1 e.a; 4 c.s.)	
	 2	 B	 CHÂTEAU CADET SOUTARD	 1964			
			   GC St Emilion (H.E.; e.t.)			 

343	 9	 B	 DOMAINE DE LA GIRAFE 	 1964	 130	/	150
			   Graves (1 B.G; 1 T.L.B; 2 H.E.+; 1 H.E; 1 M.E.+ et 1 M.E; e.t: c.s; 1 c.a.)	 			 

344	 6	 B	 CHÂTEAU PATACHE D’AUX 	 1964	 210	/	240
			   Médoc (4 T.L.B; 1 H.E.+; 1 H.E; 5 e.t. à e.t.a. avec 1 millésime partiellement lisible; 1 s.e; c.s; 1 c.l.a.)
	 4	 B	 CHÂTEAU SARANSOT DUPRE 	 1964			
			   Listrac Médoc (3 T.L.B; 1 H.E; e.t. fortes; c.s.)			 
	 2	 B	 CHÂTEAU BEAU SITE HAUT VIGNOBLE 	 1964
			   Saint Estephe (1 T.L.B.-; 1 H.E.-; e.t; clm.s; c.s. à c.c.)	 			 

345	 8	 B	 CHÂTEAU GRAND SAINT JULIEN 	 1964	 120	/	140
			   Saint Julien (7 M.E.; 1 B.E; e.t. fortes; c.s.)			 

346	 6	 B	 CHÂTEAU BEAUSEJOUR 	 1969	 180	/	210
			   Pomerol (1 T.L.B; 5 H.E; e.t. fortes; c.s.)			 
	 4	 B	 CHÂTEAU CLOS BEL AIR 	 1969			
			   Pomerol (3 H.E.+; 1 H.E; 2 e.l.s. et 2 e.t.)			 

347	 9	 B	 CHÂTEAU LA GRANDE CLOTTE	 1969	 120	/	140
			   Lussac St Emilion (3 H.E.+; 4 H.E. et 2 M.E.+; e.t; c.s; 1 c.l.a.)			 

348	 12	 B	 CHÂTEAU MONBOUSQUET	 1970	 210	/	240
			   GC St Emilion (M.E.+ ou mieux; e.t.a; 1 s.e; c.s.)			 

349	 4	 B	 CHÂTEAU HAUT BAGES MONPELOU 	 1964	 80	/	100
			   Pauillac (1 T.L.B; 2 H.E.+; 1 M.E; e.t. fortes; c.s.)	 			 

350	 3	 B	 CHÂTEAU MONBOUSQUET	 1967	 60	/	75
			   GC St Emilion (3,5 cm ou mieux; e.t; c.s.)			 

351	 6	 B	 CHÂTEAU SAINT ESTEPHE 	 1969	 60	/	75
			   Saint Estephe (2 T.L.B; 1 H.E.+; 1 M.E.+; 1 M.E; 1 B.E+; e.t; c.s.)	 			 

352	 6	 B	 CAIRANNE LES ESTRAMBORDS	 2003	 60	/	75
			   Richaud			 

353	 1	 Mag	 PETRUS	 1981	 1700	/	1800
			   Pomerol (H.E.+; Pass Import USA partie basse de l’étiquette; c.c. légères)			 

354	 6	 Mag	 CHÂTEAU DE TRESSAN 	 1986	 90	/	110
			   Moulis (4 e.a. à ; 2 s.e.)			 

355	 12	 B	 CHÂTEAU LA PLANETE (Caisse Bois)	 2000	 140	/	160
			   GC St Emilion			 

356	 12	 B	 CHÂTEAU LE BOSQUET	 2003	 60	/	75
			   Fronsac			 
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357	 5	 B	 CHÂTEAU VALROSE CUVEE ALIENOR	 1999	 50	/	60
			   Saint Estephe			 

358	 4	 Mag	 HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG	 2000	 200	/	220
			   Jaboulet Ainé			 

359	 11	 B	 NUITS ST GEORGES CLOS DES ARGILLIERES (1er Cru)	 2003	 240	/	280
			   Domaine de Chassarney			 

360	 3	 Mag	 MORGON COTE DU PY 	 1995	 90	/	105
			   Jean Foillard			 

361	 9	 B	 MORGON COTE DU PY 	 1996	 120	/	140
			   Jean Foillard (1 c.a.)			 

362	 3	 Mag	 MORGON COTE DU PY	 1996	 90	/	105
			   Jean Foillard			 

363	 10	 B	 MORGON COTE DU PY	 1997	 140	/	160
			   Jean Foillard			 

364	 12	 B	 MORGON COTE DU PY	 1998	 160	/	180
			   Jean Foillard			 

365	 9	 B	 MORGON COTE DU PY	 1998	 120	/	140
			   Jean Foillard (1 e.l.a.)			 

366	 12	 B	 MORGON COTE DU PY	 1999	 160	/	180
			   Jean Foillard			 

367	 11	 B	 MORGON COTE DU PY	 2001	 150	/	170
			   Jean Foillard			 

368	 3	 Mag	 MORGON COTE DU PY	 2001	 90	/	105
			   Jean Foillard			 

369	 6	 Mag	 MORGON COTE DU PY	 2007	 180	/	210
			   Jean Foillard			 

370	 1	 Mag	 MORGON COTE DU PY	 1996	 180	/	210
			   Jean Foillard			 
	 1	 Mag	 MORGON COTE DU PY	 1995			
			   Jean Foillard			 
	 2	 Mag	 FLEURIE L’ULTIME	 1999			
			   Yvon Métras			 
	 2	 Mag	 FLEURIE	 2000			
			   Yvon Métras (e.l.s.)			 

371	 12	 B	 FLEURIE 	 1996	 120	/	140
			   Yvon Métras (e.l.s; 1 c.l.a.)			 

372	 9	 B	 FLEURIE	 1996	 90	/	110
			   Yvon Métras (e.l.s; 1 accroc capsule)			 

373	 7	 B	 FLEURIE	 1997	 80	/	100
			   Yvon Métras (e.l.s.)			 
	 1	 B	 MORGON VIEILLES VIGNES	 1996			
			   Jean Paul Thevenet (e.l.s.)			 

374	 12	 B	 FLEURIE 	 1998	 120	/	140
			   Yvon Métras (e.l.s.)			 

375	 12	 B	 BEAUJOLAIS	 1999	 75	/	90
			   Yvon Métras (e.t. légères et 1 e.a.)			 

376	 12	 B	 FLEURIE 	 2000	 120	/	140
			   Yvon Métras			 

377	 12	 B	 BEAUJOLAIS	 2000	 75	/	90
			   Yvon Métras (1 e.l.a.)			 
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378	 11	 B	 FLEURIE 	 2001	 110	/	130
			   Yvon Métras			 

379	 3	 Mag	 FLEURIE 	 2001	 60	/	75
			   Yvon Métras (1 e.t; 2 c.l.a.)			 

380	 12	 B	 FLEURIE LE PRINTEMPS	 2004	 140	/	160
			   Yvon Métras			 

381	 6	 Mag	 FLEURIE 	 2004	 120	/	140
			   Yvon Métras			 

382	 6	 Mag	 FLEURIE 	 2004	 120	/	140
			   Yvon Métras (1 e.a.)			 

383	 9	 B	 BEAUJOLAIS	 2004	 90	/	100
			   Yvon Métras (e.l.s. + 1 accroc)			 
	 3	 B	 FLEURIE LE PRINTEMPS	 2009			
			   Yvon Métras			 

384	 12	 B	 FLEURIE 	 2005	 160	/	180
			   Yvon Métras			 

385	 11	 B	 FLEURIE 	 2008	 110	/	130
			   Yvon Métras			 

386	 12	 B	 FLEURIE L’ULTIME	 2005	 240	/	280
			   Yvon Métras			 

387	 12	 B	 FLEURIE LE PRINTEMPS	 2005	 180	/	210
			   Yvon Métras			 

388	 6	 B	 FLEURIE 	 2009	 80	/	90
			   Yvon Métras			 

389	 3	 B	 FLEURIE L’ULTIME	 2009	 60	/	75
			   Yvon Métras			 

390	 2	 Mag	 FLEURIE L’ULTIME	 2009	 200	/	240
			   Yvon Métras			 
	 2	 Mag	 FLEURIE 	 2009			
			   Yvon Métras			 
	 2	 Mag	 MOULIN A VENT	 2009			
			   Yvon Métras			 

391	 5	 B	 MORGON CHARMES	 2005	 80	/	100
			   Olivier Depardon			 
	 6	 B	 BEAUJOLAIS 	 2009			
			   Yvon Métras			 

392	 12	 B	 MOULIN A VENT	 2011	 130	/	150
			   Yvon Métras			 

393	 12	 B	 FLEURIE 	 2011	 130	/	150
			   Yvon Métras			 

394	 6	 B	 MOULIN A VENT	 2009	 90	/	110
			   Yvon Métras			 

395	 3	 Mag	 FLEURIE L’ULTIME	 2011	 200	/	230
			   Yvon Métras			 
	 2	 Mag	 FLEURIE 	 2011			
			   Yvon Métras			 
	 2	 Mag	 MOULIN A VENT	 2011			
			   Yvon Métras			 

396	 12	 B	 MORGON VIEILLES VIGNES	 2000	 120	/	140
			   Jean Paul Thevenet			 

397	 12	 B	 MORGON VIEILLES VIGNES	 2004	 120	/	140
			   Jean Paul Thevenet			 
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398	 12	 B	 MORGON VIEILLES VIGNES	 2012	 140	/	160
			   Jean Paul Thevenet			 

399	 12	 B	 MORGON VIEILLES VIGNES 	 2013	 140	/	160
			   Jean Paul Thevenet			 

400	 12	 B	 BROUILLY	 2003	 140	/	160
			   Georges Descombes			 

401	 2	 Mag	 FLEURIE LE CLOS CUVEE VIEILLES VIGNES 	 2013	 40	/	50
			   Dne de la Grand’Cour - Dutraive (1 sans millèsime; 1 c.l.a.)			 
	 1	 Mag	 FLEURIE VIEILLES VIGNES	 ?			
			   Château de Grand Pré			 

402	 6	 B	 COTES DU RHONE SIERRA DU SUD	 2006	 100	/	120
			   Gramenon			 
	 4	 B	 COTES DU RHONE VILLAGES LES HAUTS DE GRAMENON	 2006			
			   Gramenon			 

403	 6	 B	 GIGONDAS CUVEE MORGON	 2002	 75	/	90
			   Domaine de la Tourade			 
	 6	 B	 GIGONDAS CUVEE MORGON	 2013			
			   Domaine de la Tourade			 

404	 11	 B	 GIGONDAS FONT DES AIEUX	 2000	 75	/	90
			   Domaine de la Tourade			 

405	 6	 B	 GIGONDAS FONT DES AIEUX	 2013	 40	/	50
			   Domaine de la Tourade			 

406	 9	 B	 CAHORS	 1999	 30	/	40
			   Château Trompette			 

407	 6	 B	 VDP DES COTES DE MURVIEL LA VIGNE HAUTE	 2002	 40	/	50
			   Mas Coutelou			 
	 5	 B	 COTES DU JURA CHARDONNAY	 2008			
			   Domaine de Savagny			 

408	 1	 JERO	CHATEAUNEUF DU PAPE CUVEE CHAUPIN	 2004	 180	/	200
			   Domaine de la Janasse			 

409	 1	 JERO	CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2009	 160	/	180
			   Domaine de la Janasse			 

410	 1	 JERO	CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2009	 160	/	180
			   Domaine de la Janasse			 

411	 1	 JERO	CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES	 2010	 90	/	100
			   Domaine la Millière			 

412	 1	 JERO	CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES	 2010	 90	/	100
			   Domaine la Millière (capsule cire légèrement abimée)			 

413	 1	 JERO	CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES	 2010	 90	/	100
			   Domaine la Millière (capsule cire abimée)			 

414	 3	 Mag	 GIGONDAS TERRASSES DU DIABLE	 2012	 120	/	135
			   Domaine les Pallières			 

415	 3	 Mag	 GIGONDAS TERRASSES DU DIABLE	 2012	 120	/	135
			   Domaine les Pallières			 

416	 3	 Mag	 GIGONDAS TERRASSES DU DIABLE	 2013	 120	/	135
			   Domaine les Pallières			 

417	 3	 Mag	 GIGONDAS CUVEE PRESTIGE DES HAUTES GARRIGUES 	 2009	 165	/	180
			   Domaine Santa Duc (1 c.a.)			 

418	 1	 Mag	 GIGONDAS CUVEE PRESTIGE DES HAUTES GARRIGUES	 2009	 110	/	130
			   Domaine Santa Duc (c.a.)			 
	 2	 Mag	 GIGONDAS TRADITION	 2007			
			   Domaine Santa Duc (1 e.l.a.)			 
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419	 3	 Mag	 SAUMUR CHAMPIGNY CUVEE LES BEAUGRANDS	 2011	 90	/	105
			   Domaine la Porte St Jean			 

420	 3	 Mag	 SAUMUR CHAMPIGNY CUVEE LES BEAUGRANDS	 2011	 90	/	105
			   Domaine la Porte St Jean			 

421	 3	 Mag	 SAUMUR CHAMPIGNY CUVEE LES CORMIERS	 2012	 90	/	105
			   Domaine la Porte St Jean			 

422	 3	 Mag	 MONDEUSE 	 2015	 75	/	90
			   Vignoble de la Pierre - Madoux			 

423	 3	 Mag	 MONDEUSE 	 2015	 75	/	90
			   Vignoble de la Pierre - Madoux			 

424	 1	 B	 CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU 	 1962	 50	/	60
			   CC1 Sauternes (T.L.B.-; e.a.)			 
	 1	 B	 GEVREY CHAMBERTIN 	 1967			
			   Luc Lucat (4,5 cm; e.a; clm.s.)			 
	 1	 B	 GEVREY CHAMBERTIN 	 VSR			
			   Parisot (4 cm; e.t.a.)			 

425	 10	 B	 FLEURIE 	 1970	 75	/	90
			   Cellier St Jean d’Ardières (1 à 4; 1 à 4,5 et 1 à 5 cm; e.t; clm.s; c.s. dont 1 c.c.)
	 2	 B	 MOULIN A VENT 	 1970			
			   Cellier St Jean d’Ardières (3,5 cm; e.t; clm.s.)

426	 10	 B	 JULIENAS 	 1970	 60	/	75
			   Cellier St Jean d’Ardières (2 à 3,5; 1 à 4; 1 à 4,5; 1 à 5; 2 à 5,5; 1 à 6 cm; e.t; clm.s; c.s. dont 1 c.a.)
	 1	 B	 MOULIN A VENT 	 1970			
			   Cellier St Jean d’Ardières (3,5 cm; e.t; clm.s; c.s.)			 

427	 9	 B	 CHAMPAGNE ROYALE RESERVE	 NM	 140	/	160
			   Philipponnat (e.t. à e.a.)			 

428	 12	 B	 CHAMPAGNE BRUT (coiffes abimées)	 NM	 160	/	180
			   Pommery & Greno			 

429	 4	 B	 CHAMPAGNE CUVEE GRANDISSIME BRUT	 NM	 100	/	120
			   Victor Cliquot (2 L.B; 3 e.t. à e.a; 1 s.e; coiffes corrodées)			 
	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT RESERVE	 NM			
			   Taittinger			 
	 1	 B	 CHAMPAGNE BLACK LABEL BRUT	 NM			
			   Lanson			 
	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT	 NM			
			   Mercier (e.t. à e.a; coiffe sale)			 
	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT	 NM			
			   Piper-Heidsieck (e.a; coiffe sale)			 
	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT RESERVE	 NM			
			   Mailly	 (e.t.a.)		
	 1	 37,5 Cl	CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS 	 NM			
			   Doquet-Jeanmaire (e.t.)			 

430	 6	 B	 CHAMPAGNE BRUT CUVEE RESERVE	 NM	 120	/	140
			   Lucien Guyard (e.t. dont 1 e.l.a. et 1 e.t.a; 1 s.e; coiffes sales)			 
	 6	 B	 CHAMPAGNE BRUT RESERVE 	 NM			
			   Mailly	 (2 e.l.a; 4 e.q.i. quasi s.e.)		

431	 6	 B	 CHAMPAGNE BRUT DIVERS (e.a. à s.e; coiffes abimées)	 NM	 50	/	60
432	 2	 Mag	 CHAMPAGNE BRUT	 NM	 90	/	105
			   Perrier-Jouët (e.q.i. quasi s.e.)			 
	 1	 Mag	 CHAMPAGNE BRUT	 NM			
			   Charles Ducoin (e.q.i; coiffe légèrement abimée)			 
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433	 3	 B	 CHAMPAGNE BRUT CUVEE DES FONDATEURS	 NM	 50	/	60
			   Heidsieck & Co			 
	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT	 NM			
			   Mailly	 (quasi s.e décollée)		
	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT RESERVE	 NM			
			   Fulgence Vesselle (e.a; coiffe sale)			 

434	 12	 B	 ARBOIS ROUGE	 NM	 40	/	50
			   Henri Maire (états moyens)			 

435	 12	 B	 ARBOIS ROUGE	 NM	 40	/	50
			   Henri Maire (états moyens)			 

436	 11	 B	 ARBOIS ROUGE	 NM	 40	/	50
			   Henri Maire (états moyens)			 

437	 6	 B	 CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 1955	 180	/	210
			   Camus (niveaux bas; e.f.s. dont 1 e.a; clm.s. + 1 accroc; capsules cires abimées)
	 2	 B	 CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 1955
			   Camus (niveaux bas; e.f.s. à e.a; clm.s; capsules cires détruites)			 
	 4	 B	 NUITS CAILLES MORIN (1er Cru) 	 1964
			   Morin P&F (niveaux bas; e.a. à e.t.a; clm.s. à clm.a; c.s. à c.c.)			 

438	 10	 B	 ALCOOLS DIVERS	 NM	 80	/	100
439	 11	 B	 ALCOOLS DIVERS DONT 8 WHISKY	 NM	 80	/	100
440	 4	 B	 CHÂTEAU BODET LA JUSTICE 	 1969	 75	/	90
			   Canon Fronsac (H.E.+ ou mieux; e.t.a. peu lisibles; c.s.)			 
	 4	 B	 CHÂTEAU SAINT LOUIS 	 1969			
			   Saint Estephe (H.E.+ ou mieux; e.t.a. peu lisibles; c.s.)			 
	 3	 B	 FORME BORDELAISE (2 T.L.B; 1 M.E.+; s.e; c.s.)	
441	 1	 JERO	MONDEUSE	 2015	 50	/	60
			   Vignoble de la Pierre - Madoux			 

442	 1	 JERO	MONDEUSE	 2015	 50	/	60
			   Vignoble de la Pierre - Madoux			 

443	 1	 JERO	MONDEUSE	 2015	 50	/	60
			   Vignoble de la Pierre - Madoux			 

444	 12	 B	 CHÂTEAU LIEUJEAN	 1988	 140	/	160
			   Haut Médoc (H.E.+ ou mieux; 1 c.c.)			 

445	 24	 37,5 Cl	CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE (Caisse Bois) .	 1973	 160	/	180
			   GCC5 Pauillac (M.E. ou mieux; 4 e.l.a. et 1 e.t.a)		

446	 9	 B	 VOSNE ROMANEE LES BEAUMONTS (1er Cru) 	 1996	 300	/	340
			   Desaunay-Bissey (e.t. dont 3 e.l.a; clm.s.)			 

447	 2	 B	 POMMARD (1er Cru)	 1998	 80	/	100
			   Maison Mallard-Gaulin (1 clm.a.)			 
	 2	 B	 POMMARD 	 1998			
			   Maison Mallard-Gaulin (1 clm.a.)			 

448	 2	 B	 VOLNAY	 2006	 100	/	120
			   Pierre André (1 clm.a.)			 
	 1	 B	 VOLNAY 	 2004			
			   Pierre André			 
	 1	 B	 SANTENAY Blanc	 2008			
			   Pierre André (e.l.s.)		
	 2	 B	 PETIT CHABLIS 	 2006			
			   Pierre André (1 e.l.s; 1 e.l.a.)			 
	 2	 B	 BEAUNE	 2000			
			   Antoine Bouteiller (e.t.)			 
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449	 2	 B	 POMMARD EPENOTS (1er Cru)	 2001	 45	/	55
			   Olivier Leflaive (e.t.)			 

450	 5	 B	 POMMARD LES EPENOTS (1er Cru)	 1993	 110	/	130
			   Antonin Rodet (3 à 3 cm; 3 e.l.s; 2 e.l.a.)			 

451	 5	 B	 CORTON RENARDES (Grand Cru) 	 1993	 125	/	150
			   Antonin Rodet (1 à 3 cm; e.t.)			 

452	 2	 B	 VOSNE ROMANEE	 1991	 90	/	110
			   Antonin Rodet (e.t. légères)			 
	 4	 B	 MEURSAULT	 1994			
			   Antonin Rodet (3 à 3 et 1 à 3,5 cm; e.t. dont 2 e.l.a.)			 

453	 1	 B	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD	 1929	 300	/	350
			   GCC1 Pauillac (B.E; e.t.a. mal recollée; capsule courte estampée; corrodée et incurvée)			 

454	 1	 B	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD	 1929	 250	/	300
			   GCC1 Pauillac (Belle vidange; e.l.a; capsule courte estampée et légèrement plissée + 1 accroc sommet)

455	 1	 B	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD	 1929	 200	/	250
			   GCC1 Pauillac (V; e.l.a; capsule courte estampée; légèrement gondolée et corrodée au sommet)	

456	 4	 B	 CHÂTEAU CROIX SIMARD 	 1967	 40	/	50
			   Saint Emilion (B.G.- sinon mieux; 3 e.t. + 1 accroc; 1 e.t.a.)			 

457	 4	 B	 CHÂTEAU DE CRABITAN 	 1979	 30	/	40
			   Sainte Croix du Mont (B.G.- ou mieux; e.l.a.)			 

458	 6	 B	 RIVESALTES ELEVE 18 ANS EN BARRIQUES	 1996	 90	/	110
			   Marc Parcé			 

459	 6	 B	 HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG 	 1986	 120	/	140
			   Jaboulet Ainé (1 à 3; 1 à 3,5 et 1 à 4 cm; 2 e.a; 2 e.t.a. et 1 e.q.i; clm.a; 3 c.c.)			

460	 1	 Mag	 CALVADOS HORS D’AGE LA RIBAUDE (étui abimé)	 NM	 50	/	60
			   Distellerie du Houley			 

461	 6	 B	 PORTO LBV (étui individuel)	 2009	 150	/	170
			   Ramos Pinto			 

462	 10	 B	 PORTO 10 ANS D’AGE (étui individuel)	 NM	 120	/	140
			   Ramos Pinto			 

463	 6	 B	 PORTO TAWNY (étui individuel)	 NM	 60	/	75
			   Ramos Pinto			 

464	 4	 B	 CHÂTEAU POUJEAUX	 1988	 80	/	100
			   Moulis (e.t.)			 

465	 9	 B	 CLOS L’EGLISE	 1976	 130	/	150
			   Pomerol  (1 B.G; 5 H.E.+; 1 H.E. et 2 H.E.-; 1 e.l.s; 4 e.l.a; 1 e.a; 2 e.t.a. et 1 e.q.i. 
			   avec 2 millésimes illisibles; 2 c.a. bas de jupe)			 

466	 8	 B	 CHÂTEAU L’EGLISE CLINET	 1984	 200	/	240
			   Pomerol (1 B.G.-; 2 e.t.a; 5 e.q.i. et 1 quasi s.e; 1 millésime partiellement lisible et 1 illisible)			 

467	 1	 Mag	 CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE	 1970	 100	/	110
			   GCC2 St Julien (H.E; e.l.s; capsule bosselée)			 

468	 1	 B	 CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE	 1960	 100	/	110
			   CC1 Sauternes (H.E.+; capsule neutre)			 

469	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT BRION	 1960	 80	/	100
			   GCC1 Graves (4,7 cm sur capsule; e.t.a; c.c. + 1 accroc sommet)			 

470	 1	 B	 CHÂTEAU TALBOT	 1959	 120	/	140
			   GCC4 St Julien (H.E; e.t. à e.l.a; c.c. très légères)			 

471	 1	 B	 CHÂTEAU MARGAUX	 1959	 150	/	170
			   GCC1 Margaux (M.E.-; e.f.s. à e.l.a.)			 

472	 1	 B	 CHÂTEAU LATOUR	 1952	 250	/	275
			   GCC1 Pauillac (M.E; e.t. + 1 accroc; capsule + bouchon estampés; c.c. légères)			

473	 1	 B	 CHÂTEAU LAGRANGE	 1943	 50	/	60
			   GCC3 St Julien (H.E.-; e.t.a; capsule + bouchon estampés; c.c; aspect trouble)			 
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474	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT BRION	 1942	 80	/	100
			   GCC1 Graves (B.E.+; e.t. à e.l.a; c.c; capsule + bouchon estampés; aspect trouble)			 

475	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM 	 1939	 100	/	120
			   C1 Supérieur Sauternes (V; e.t. à e.a; jupe courte sale et corrodée; couleur foncée)

476	 1	 B	 CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES	 1928	 300	/	350
			   GCC2 St Julien (T.L.B; e.t. à e.l.a; tampon Nicolas; capsule jupe courte estampée; très belle)			 

477	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 1918	 150	/	170
			   C1 Supérieur Sauternes (V; s.e; capsule + bouchon estampés; c.s; belle couleur)			

478	 1	 B	 BEAUNE HOSPICES DE BEAUNE CUVEE NICOLAS ROLLIN	 1937	 80	/	100
			   Reine Pédauque  (7,2 cm; e.t.a; 1 accroc sommet capsule)	 			 
	 1	 B	 MERCUREY	 1923			
			   Faiveley (8 cm; e.t. à e.a; clm.s; c.a. sommet)			 
	 1	 B	 HERMITAGE Rouge	 1955			
			   Verilhac (5,3 cm; e.t. + 1 accroc; c.c. légères sommet)	 			 
	 1	 B	 HERMITAGE Rouge	 1933			
			   Jaboulet Ainé (8,5 cm; e.q.i; clm. tachée mais lisible; capsule estampée corrodée et abimée peu lisible)

479	 6	 B	 HERMITAGE Rouge 	 1939	 120	/	140
			   Jaboulet Ainé (1 à 4,5; 1 à 5; 1 à 5,5; 1 à 6; 1 à 8 et 1 à 8,5 cm; 3 e.t.a. lisibles; 3 s.e;  
			   2 clm.a. dont 1 avec le dernier chiffre lisible uniquement; 4 s.c.m; 3 c.a; 3 s.c.)	 			 

480	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE VOIRON Période 1951-1956	 NM	 300	/	350
			   Pères Chartreux (7,8 cm sur bouchon; e.t; capsule cire détruite; bouteille suinteuse voire couleuse)	

481	 1	 B	 CHAMPAGNE EXTRA DRY	 NM	 60	/	75
			   Théophile Roederer (e.t. à e.l.a; coiffe sale et abimée; années 30-40)			 
	 1	 37,5 Cl	CHAMPAGNE EXTRA DRY	 NM		
			   Roederer (L.B; e.a; coiffe abimée absente sommet)			 
	 1	 37,5 Cl	CHAMPAGNE DEMI-SEC 	 NM			
			   Lanson (e.t. à e.l.a; coiffe sale et abimée)	 			 

482	 1	 B	 CHAMPAGNE GRANDE CUVEE	 NM	 100	/	110
			   Krug	  (3 cm sur coiffe; habillage 1982-1995)		

483	 2	 B	 DOMAINE DE CHEVALIER Blanc	 1995	 105	/	120
			   CC Graves			 
	 1	 B	 DOMAINE DE CHEVALIER Blanc	 1989			
			   CC Graves			 

484	 3	 B	 VOLNAY SANTENOTS (1er Cru) 	 1999	 90	/	105
			   Pierre Bitouzet (e.l.a; 1 clm.a.)			 

485	 3	 B	 VOLNAY SANTENOTS (1er  Cru) 	 2001	 75	/	90
			   Pierre Bitouzet (e.l.a; 1 clm.a.)			 

486	 2	 B	 PULIGNY MONTRACHET CHAMP CANET (1er  Cru) 	 2007	 50	/	60
			   Dne du Château de Meursault (e.t.a.)			 
	 1	 B	 SAINT AUBIN LA PUCELLE (1er  Cru) 	 2001			
			   Roux P&F			 

487	 1	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Blanc	 1990	 85	/	100
			   Château de Beaucastel (2,7 cm; c.c. sommet)			 
	 1	 B	 HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG	 1995			
			   Jaboulet Ainé (e.t. légères; clm.s.)			 
	 1	 B	 HERMITAGE CHANTE ALOUETTE	 ?			
			   Chapoutier (s.c.m.)	  		

488	 1	 B	 VDP DE L’HERAULT LES GAMINES Blanc	 2003	 50	/	60
			   Domaine de la Marfée			 
	 2	 B	 VDP DE L’HERAULT ERAUS Blanc	 2004			
			   Moulin de Gassac			 
	 1	 B	 COTES DU ROUSSILLON LES TERRES NOUVELLES Blanc	 2002			
			   La Préceptorie de Centernach			 
	 2	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC CUVEE ROCALHAN Blanc 	 2002			
			   Reder	 (e.l.s.)
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489	 1	 B	 VDP DES COTES CATALANES LE CANON DU MARECHAL Blanc 	 1998	 50	/	60
			   Domaine Cazes (e.l.a.)			 
	 1	 B	 VDP DES COTES CATALANES MUSCAT SEC 	 2005			
			   Domaine Laporte (e.l.s.)
	 3	 B	 VDP DES COTES CATALANES LES CALCINAIRES Blanc 2005			 
			   Gauby	 (e.t. légères)	 		
	 1	 B	 VDP DES COTES CATALANES LA JASSE Blanc	 2002			
			   Gauby	 (e.t. légères)		

490	 1	 B	 CHÂTEAU LAFARGUE CUVEE ALEXANDRE Blanc	 2004	 60	/	75
			   Pessac-Léognan			 
	 2	 B	 MONTAGNY (1er Cru)	 2002			
			   Domaine de Fissey (e.l.s.)			 
	 1	 B	 PACHERENC DU VIC BILH SEC	 1997			
			   Château Montus			 
	 1	 Mag	 SAINT JOSEPH LES CHALLEYS Blanc	 1993			
			   Delas	 (e.q.i.)		

491	 6	 B	 VOUVRAY LE MONT SEC 	 1995	 120	/	140
			   Huet (1 clm.s.)		   	

492	 3	 B	 VOUVRAY LE HAUT LIEU SEC	 1995	 60	/	70
			   Huet			 

493	 6	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM 	 1976	 1650	/	1800
			   C1 Supérieur Sauternes (2 B.G.+; 2 B.G. et 2 B.G.-; e.t. légères dont 1 e.l.a.)			 

494	 1	 B	 CHÂTEAU AUSONE	 1979	 130	/	140
			   GCC1A St Emilion (B.G.+; e.t.)			 

495	 3	 B	 CHÂTEAU LA LOUVIERE Rouge	 1975	 50	/	60
			   Pessac-Léognan (T.L.B-; e.l.a.)			 

496	 6	 B	 CHÂTEAU LA LOUVIERE Rouge (Caisse Bois)	 1982	 100	/	120
			   Pessac-Léognan (1 B.G.-; 1 T.L.B.-; 2 e.l.a; 2 e.a. et 2 e.t.a.)			 

497	 12	 B	 CHÂTEAU LA LAGUNE (Caisse Bois)	 1985	 360	/	400
			   GCC3 Haut Médoc (B.G.- ou mieux; 2 e.l.a.)	  		

498	 12	 B	 CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ (Caisse Bois) 	 1985	 240	/	280
			   Saint Estephe (10 T.L.B. - ou mieux; 2 H.E.+; 4 e.t. légères)			 

499	 12	 B	 CHÂTEAU GLORIA (Caisse Bois)	 1985	 160	/	180
			   Saint Julien (3 T.L.B; 2 H.E.+; 3 H.E.- et 2 M.E.-; 5 e.l.a; 5 e.a; 1 e.t.a; 4 capsules gonflées sales)

500	 1	 DMg	 CHÂTEAU VILLARS (Caisse Bois)	 1995	 50	/	60
			   Fronsac			 

501	 6	 B	 CHÂTEAU LAFAURIE PEYRAGUEY (Caisse Bois sale) 	 1979	 130	/	150
			   CC1 Sauternes (T.L.B. ou mieux; 1 c.a. bas de jupe)			 

502	 6	 50 Cl	 CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE (Caisse Bois) 	 1996	 90	/	110
			   CC1 Sauternes			 

503	 3	 B	 CHÂTEAU ROQUETAILLADE LA GRANGE Rouge	 1987	 60	/	75
			   Graves (B.G.-; e.t. légères)			 
	 1	 B	 PALETTE Rouge	 2000			
			   Château Simone			 
	 2	 B	 CONDRIEU COTEAU DE CHERY	 1989	
			   Jurie des Camiers (1 à 3 et 1 à 3,5 cm; 1 c.c; 1 c.a. côté)			 

504	 2	 B	 SAVIGNY LES BEAUNE AUX GUETTES (1er Cru)	 2002	 75	/	90
			   Machard de Gramont			 
	 2	 B	 AUXEY DURESSES LES GRANDS CHAMPS Rouge (1er Cru) 	 2000	
			   Taupenot (1 clm.a.)			 
	 2	 B	 MERCUREY CLOS DES CORVEES 	 2003			
			   Château d’Etroyes - Protheau			 
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505	 4	 B	 CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) 	 1983	 75	/	90
			   Henri de Villamont (1 à 3; 1 à 3,5; 1 à 4 et 1 à 4,5 cm; e.t. légères; 2 c.s.)			 
	 1	 B	 POMMARD 	 1969			
			   Desmedt-Carin (4 cm sur capsule; e.t.)			 

506	 1	 B	 VOSNE ROMANEE	 1955	 60	/	75
			   Louis Affre (4 cm sur capsule; e.t.a; clm.s. à clm.a; c.a. bas de jupe)			 
	 1	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY	 1949	
			   Fortier-Picard (5 cm sur capsule; e.t.a; clm.a; c.c. estampée)			 
	 2	 B	 CHABLIS	 1949			
			   Louis Affre (5 cm sur capsule; e.a; clm.s; c.s; aspect évolué)			 
	 1	 B	 VOLNAY SANTENOTS (1er Cru)	 1947			
			   Clerget-Buffet (6,5 cm sur capsule; e.a; capsule estampée et gondolée)			 
	 1	 B	 BOURGOGNE Blanc 	 1947	
			   Patriarche P&F  (4,5 cm sur capsule; e.q.i; clm.s; c.s; aspect évolué)	 			 

507	 5	 B	 VOUVRAY VENDANGES TARDIVES	 1990	 50	/	60
			   Cave des Producteurs			 
	 1	 B	 VOUVRAY RESERVE DES PRODUCTEURS 	 1990			
			   Cave des Producteurs (e.t.)			 

508	 1	 B	 VIEIL ARMAGNAC (étui)	 1973	 120	/	135
			   Malleval			 
	 1	 50 Cl	 BAS ARMAGNAC (étui) 44°; L.B; e.t	 1980			
			   Domaine de Caumont			 
	 1	 B	 BAS ARMAGNAC (étui) 44°	 1983			
			   Domaine de Caumont			 

509	 1	 B	 ARMAGNAC HORS D’AGE RESERVE DU CHÂTEAU	 NM	 40	/	50
			   Château d’ Ascous			 
	 1	 50 Cl	 EAU DE VIE DE FRAMBOISE 45°	 NM			
			   Château de Beauffremont			 
	 1	 B	 MARC DE SAVOIE	 NM			
			   Maison Lupin			 

510	 1	 B	 VIN DE CHYPRE	 1829	 100	/	200
			   (8 cm sur capsule courte; étiquette manuscrite abimée; capsule sale et corrodée)

511	 1	 B	 NUITS ST GEORGES	 1989	 80	/	100
			   Christian Confuron (e.t; clm.s.)			 
	 1	 B	 NUITS ST GEORGES TASTEVINE	 1982			
			   Honoré Lavigne (4,8 cm sur capsule)			 
	 2	 B	 GEVREY CHAMBERTIN	 1983			
			   Desaunay-Bissey (1 accroc clm.)			 
	 1	 B	 GEVREY CHAMBERTIN	 1980			
			   Vincent de la Chapelle (3,2 cm; e.t; clm.s.)			 
	 1	 B	 VOLNAY	 1983			
			   Vaudoisey-Berget (e.t.)			 

512	 2	 B	 BEAUNE LES SCEAUX (1er Cru)	 2001	 90	/	110
			   Déserteaux-Ferrand			 
	 1	 B	 SAVIGNY LES BEAUNE	 1987			
			   Moillard (e.l.a; 1 accroc clm.)			 
	 1	 B	 CORTON CHARLEMAGNE Rouge (Grand Cru) 	 1988	
			   Thiely & Fils (4,5 cm; e.a; 1 accroc clm.)			 
	 1	 B	 MEURSAULT 	 1987			
			   Patriarche P&F			 
	 1	 B	 MEURSAULT Rouge 	 1996			
			   Gauffroy			 



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim /Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

513	 2	 B	 MOREY ST DENIS 	 1977	 70	/	85
			   Justin Folletet (3,8 cm; e.t; clm.s.)			 
	 1	 B	 CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 1976			
			   Rémy	 (4,7 cm sur capsule; e.t.a. lisible; c.a.)		

514	 5	 B	 CHÂTEAU TOUR ST CHRISTOPHE	 2005	 75	/	90
			   GC St Emilion			 
	 1	 B	 CHÂTEAU MEYNEY	 2007			
			   Saint Estephe (e.l.a.)			 

515	 2	 B	 CHÂTEAU FERRANDE Rouge	 1985	 60	/	75
			   Graves (B.G.-; e.t. légères)			 
	 1	 B	 CHÂTEAU CHAMBERT MARBUZET	 2004			
			   Saint Estephe (e.a.)			 
	 1	 B	 MARQUIS DE PLAISANCE	 2006			
			   Pomerol (e.t. légères)			 
	 1	 B	 COTE ROTIE 	 1986			
			   Delaygue (3 cm; e.a.)		
	 1	 B	 POUILLY FUISSE	 1985			
			   Château Fuissé (e.t.)			 

516	 12	 B	 CHAMPAGNE BRUT	 NM	 120	/	140
			   Château de Boursault (quelques e.a.)			 

517	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT	 NM	 90	/	100
			   Victor Lejeune			 
	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT	 NM			
			   Château de Boursault			 
	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT	 NM			
			   Jacques Ducoin			 
	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT EXTRA	 NM			
			   Piper-Heidsieck (e.l.a.)			 
	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS	 NM			
			   De Manneville (e.l.a.)			 
	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT	 NM			
			   Canard-Duchêne (e.q.i; coiffe abimée)			 
	 3	 B	 CHAMPAGNE BRUT RESERVE CUVEE 392 	 NM	
			   PA

518	 1	 B	 COGNAC BORDERIES TRES VIEILLES	 NM	 45	/	55
			   Château Paulet (e.l.a.)			 
	 1	 B	 COGNAC BRANDY FRENCH XO	 NM			
			   Anot Frères			 

519	 5	 B	 CHAMPAGNE CLOS DES GOISSES	 1975	 600	/	650
			   Philipponnat (1 e.l.a; 1 e.t.a; coiffes corrodées)			 

520	 2	 B	 CHAMPAGNE CUVEE RENE LALOU 	 1975	 160	/	180
			   Mumm (1 e.a.)			 

521	 12	 B	 MEURSAULT CHARMES (1er Cru) 	 1987	 210	/	240
			   Latour-Giraud (e.t; clm.s. légères)			 

522	 3	 B	 BATARD MONTRACHET (Grand Cru) 	 1988	 135	/	150
			   Prieur-Brunet (2,5 cm; e.t. légères; capsules légèrement gondolées)			 

523	 10	 B	 NUITS ST GEORGES	 1987	 120	/	140
			   René Tardy & Fils (e.t; clm.s.)			 

524	 6	 B	 ECHEZEAUX (Grand Cru)	 1982	 60	/	75
			   Savour Club (e.q.i. dont 2 quasi s.e.)			 



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim /Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

525	 4	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY (1er Cru) (e.t; clm.s.)	 1999	 100	/	120
	 1	 B	 GEVREY CHAMBERTIN	 1990			
			   Trapet	 (e.t.)		
	 1	 B	 RICHEBOURG (Grand Cru) 	 1978
			   Gros F&S (3 cm; e.t; clm.s; s.c. sommet; légèrement couleuse)	  		

526	 8	 B	 POMMARD 	 1990	 100	/	120
			   Pothier-Rieusset (e.a. à e.q.i; 4 s.c.m.)			 
	 4	 B	 POMMARD	 1985		
			   Guillemard-Dupont (e.t. à e.t.a; clm.a.)		

527	 4	 B	 POMMARD	 1977	 80	/	100
			   Charles Boussey (2 à 3 et 1 à 3,5 cm; e.t. à e.l.a; clm.s. + 1 accroc)			 
	 1	 B	 MEURSAULT CHARMES (1er Cru) 	 1987			
			   Latour-Giraud (e.t légères)			 
	 7	 B	 MERCUREY	 1991			
			   Domaine du Château de Mercey (e.t. à e.l.a; 1 e.a; clm.s; c.s.)			 

528	 6	 B	 SANTENAY	 1985	 80	/	100
			   Ponsard-Chevalier (2 à 3 cm; e.t; 5 clm.s.)			 
	 3	 B	 CHASSAGNE MONTRACHET MORGEOT Rouge (1er Cru) 	 1992	
			   Capuano-Ferreri (e.t. dont 2 e.l.a.)			 
	 1	 B	 CHASSAGNE MONTRACHET Rouge	 1991			
			   Maurice Chenu (e.l.a.)			 
	 1	 B	 SANTENAY LE FOULOT	 1987			
			   Prieur-Brunet (e.t; clm.s.)			 

529	 6	 B	 VOSNE ROMANEE (e.t. dont 1 e.l.a; clm.s.)	 1987	 100	/	120
			   René Tardy & Fils (e.t; clm.s.)			 
	 1	 B	 VOLNAY	 1999			
			   Sainson-Rossignol (e.t.)			 
	 1	 B	 NUITS ST GEORGES	 1976			
			   Savour Club (e.t; c.s.)			 
	 1	 B	 CHABLIS MONT DE MILIEU (1er Cru) 	 1985			
			   Robert Nicolle (e.t; c.s.)			 
	 1	 B	 POUILLY FUISSE 	 2006			
			   Domaine de la Ranche (e.l.s.)			 
	 2	 B	 POUILLY FUISSE	 1967			
			   Roger Duboeuf (e.l.s.; e.a.)			 

530	 1	 Mag	 GIVRY LA GRANDE BERGE (1er Cru) 	 1999	 30	/	40
			   Ragot	 (e.t.)		

531	 8	 B	 CHÂTEAU DESMIRAIL 	 1983	 80	/	100
			   GCC3 Margaux (3 B.G.-; 4 H.E.+; 6 e.t. à e.a; 2 e.t.a.)			 

532	 9	 B	 CHÂTEAU BOUSCAUT Rouge	 1983	 80	/	100
			   CC Graves (T.L.B.-; 6 e.t. à e.t.a; 3 s.e. avec capsules raccourcies pour l’identification du millésime)	
	 1	 B	 CHÂTEAU BOUSCAUT Rouge (T.L.B.-; e.t.)	 1984			
			   CC Graves			 
	 2	 B	 CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (H.E.+; e.l.s.)	 1984			
			   CC Graves			 

533	 8	 B	 CHÂTEAU BOUSCAUT Rouge	 1985	 60	/	75
			   CC Graves (4 B.G; 1 M.E.+; e.t.a. à e.q.i; 4 millésimes peu lisibles)			 
	 3	 B	 CHÂTEAU MARQUIS DE MONS (T.L.B ou mieux; e.t.a.)	 1978			
			   Saint Emilion			 

534	 5	 B	 CHÂTEAU PAVIE	 1984	 50	/	60
			   GCC1A St Emilion (T.L.B. sinon mieux; s.e; capsules raccourcies par l’expert pour l’identification du millésime)

535	 5	 B	 BANDOL CUVEE DE LA GRAVIERE Rouge 1983		  30	/	40
			   Domaine du Val d’Arenc (T.L.B. ou mieux; e.l.s.)				  



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim /Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

536	 2	 B	 VIN JAUNE 	 1977	 40	/	50
			   Michel Tissot (M.B; e.t.a.)			 
	 2	 B	 CHÂTEAU CHALON 	 1973			
			   Fruitière de Voiteur (1 L.B; 1 M.B; 1 s.e; 1 e.t.a; 1 c.a.)			 

537	 3	 B	 MONBAZILLAC	 NM	 20	/	30
			   Clos Fontindoule (T.L.B. ou mieux; e.t. à e.a; années 1960-1970)			 

538	 1	 B	 MAZOYERES CHAMBERTIN (Grand Cru)  	 1944	 60	/	75
			   Marey & Liger Belair (5 cm; e.t. à e.l.a; clm.s. peu lisible; c.a.)			 
	 1	 B	 MERCUREY	 1963			
			   Marey & Liger Belair (3,5 cm; e.t.)			 
	 1	 B	 CORNAS	 1975			
			   Du Bourg (3 cm; e.t.a; clm.s. + 1 accroc)

539	 1	 B	 VOSNE ROMANEE TASTEVINE	 1998	 15	/	20
			   Reine Pédauque			 

540	 2	 B	 COTE DE NUITS VILLAGES	 1994	 30	/	40
			   Dne du Château de Meursault			 
	 2	 B	 BOURGOGNE CLOS DU CHÂTEAU Blanc	 1994			
			   Dne du Château de Meursault			 
	 2	 B	 BOURGOGNE Rouge	 1994			
			   Dne du Château de Meursault	

CALENDRIER DES PROCHAINES VENTES

Pour inclure des lots et pour une expertise 

04 28 39 00 20 / richard@guillaumot-richard.com

Samedi 4 mars	 Livres et manuscrits
Samedi 11 mars	 Arts d’Asie
Samedi 18 mars	 �Bijoux, mobilier, objets d’art, 

argenterie,  
tableaux anciens

Samedi 25 mars	� Art d’Afriqueet d’Océanie
Samedi 1er avril	� XXème : arts décoratifs, design
Samedi 8 avril	� Collection d’armes (2ème partie)
Samedi 22 avril	� Grands vins et spiritueux
Samedi 29 avril 	� Jouets de collection,  

petites voitures, trains
Samedi 6 mai	 Tableaux modernes
Vendredi 12 mai	 Instruments de musique



Conditions générales de vente
La vente sera faite au plus offrant du dernier enchérisseur et au comptant, à charge pour l’adjudicataire de payer 
les frais : 

21,6% TTC pour les lots volontaires arrondis à l’euro supérieur par bordereau, toute taxe de TVA comprise, en 
sus du montant de leur adjudication, ainsi que les frais accessoires s’il y a lieu, de prendre et d’enlever de suite à 
leurs risques et périls dans l’état actuel, les lots à eux adjugés lesquels, faute de ce faire, resteront à leurs risques 
et périls sans qu’ils puissent exercer aucun recours pour ceux qui pourraient se trouver détériorés ou qui ne se 
retrouveraient pas, sans aucune espèce de garantie notamment d’état et d’état de marche, sans recours possible 
contre qui que ce soit ou pour quelque cause que ce soit et ce même de vices rédhibitoires, de défauts apparents 
ou cachés, une longue exposition préalable ayant mis le public à même de se rendre compte de l’état et de la 
nature des lots mis en vente.

Pour les meubles meublants, sont garantis les époques, nature, qualité, matériaux, signatures ou attributions 
indiquées au présent procès-verbal et notamment celles fournies par les experts et spécialistes assistants la 
SAS Guillaumot-Richard, dans le cadre de la terminologie propre à chaque spécialité à l’exclusion de l’état de 
conservation, des restaurations d’usage et d’entretien, et pour les objets de collections spécialisées des réserves 
généralement admises par les professionnels de cette spécialité ainsi que de l’usure normale du temps en fonc-
tion de l’âge de objets. Les acquéreurs feront leur affaire personnelle pendant les heures d’exposition de ces 
vérifications.

Les enchères ne seront admises qu’autant qu’elles seront portées par des personnes capables, et en outre il sera 
facultatif à la SAS Guillaumot- Richard d’exiger caution de celles qui ne paieront pas comptant, à peine de rejet 
de l’enchère et de continuation de la vente du lot sur la mise à prix précédente, la SAS Guillaumot-Richard sera 
appréciatrice des cas de folle enchères et autorisé à procéder sur le champ, quand il le jugera convenable, à la 
revente sans la nécessité de l’observation d’aucune formalité.

S’il est établi par le commissaire-priseur volontaire que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté 
une enchère équivalente et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot « adjugé » et/ou le 
coup de marteau constatant la fin des enchères, en cas de contestation au moment des adjudications le dit objet 
sera remis aux enchères au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public présent sera admis à enchérir de 
nouveau.

Les enchères par téléphone ou les ordres d’achat sont des services gracieux rendus aux clients qui ne souhaitent 
pas se déplacer. En aucun cas, la SAS Guillaumot-Richard ne pourra être tenue responsable pour avoir manqué 
un ordre par erreur ou pour un problème de liaison téléphonique.

Une fois l’adjudication prononcée l’acquéreur fera son affaire personnelle de la mutation des papiers administra-
tifs à son profit ainsi que de l’assurance du bien et sa mise en conformité avec les lois et règlements en vigueur 
autorisant son usage dans le cadre que l’acquéreur lui destine. 

Dans le cadre de la loi n° 80335 du 12 mai 1990, le transfert de propriété du matériel objet du présent est sus-
pendu, au paiement intégral par l’acheteur du prix convenu en principal et accessoire. Toute contestation sera 
de la compétence du tribunal de commerce de Villefranche s/ Saône. Le ou les requérants ou leur mandataire 
se réservent formellement le droit de retirer de la vente les lots présentement mis en vente qui n’atteindraient 
pas un prix jugé suffisant et ce, même après enchères. Pour les biens assujettis à la TVA 5,8% ou 20% celle-ci est 
incluse dans le prix d’adjudication.

Les ventes sont annoncées par plusieurs publications et/ou insertions dans des journaux de grande diffusion ou 
spécialisés ainsi que sur le site .

Les ventes sont annoncées par plusieurs publications et insertions dans des journaux de grande diffusion ou spécia-
lisés ainsi que sur le site www.interencheres.com.

Paiement
- En ligne par carte bancaire sur notre site www.guillaumot-richard.com

- Par virement : CIC : 10096 18045 00068207704 56  
BIC : CMCIFRPP / IBAN : FR76 1009 6180 4500 0682 0770 456

Seuls les virements OUR seront acceptés (les frais éventuels de virement sont à la charge 
de l’adjudicataire)

- Par carte bancaire à distance en nous téléphonant au 04 28 39 00 20.

- Par chèque. Attention: Si le règlement est effectué par chèque, la délivrance des lots 
ne peut être immédiate et dépend du délai d’encaissement du chèque par la banque et 
l’absence de rejet de celui-ci par la banque (environ 2/3 semaines de délai).

- En espèces dans la limite de 1 000 euros Maximum 1 000 € frais compris ou 7 000 € 
pour les non- résidents Français, personnes physiques n’agissant pas à des fins profes-
sionnelles sur justificatif fiscal de résidence étrangère)



Les données personnelles collectées sont nécessaires au traitement de votre ordre d’achat et sont 
destinées exclusivement à la SAS GUILLAUMOT-RICHARD le responsable de traitement. Conformé-
ment à la loi informatique et liberté du 6 janvier 1978 vous disposez d’un droit d’accès de modifica-
tion et de suppression que vous pouvez exercer auprès de la Maison de vente aux enchères

Ordre d’Achat 
Vente du samedi 25 février 2017 

Nom : 	

Prénom :

Adresse :����

Code postal :�� 			  Ville : �

Tél :	

Email :

Date						      Signature

N° Lot 		  Description			   Montant		 Observations

Gérald Richard

GUILLAUMOT-RICHARD Maison de ventes aux enchères   
1725, route de Riottier 69400 VILLEFRANCHE SUR SAONE 04 28 39 00 20

www.guillaumot-richard.com  richard@guillaumot-richard.com



Conditions des ordres d’achat  
et des demandes d’enchères téléphoniques
1. Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’ad-
judicataire. Les photographies étant une indication, elles ne peuvent servir de base 
à une contestation quelconque (non contractuelles).

2. Les enchères téléphoniques sont un service gracieux rendu aux clients. En aucun 
cas l’Hôtel des Ventes ne pourra être tenu pour responsable d’avoir manqué un 
ordre par erreur ou pour un problème de liaison téléphonique. Tous les rensei-
gnements concernant les objets devront être pris avant la vente sauf modifications 
annoncées au procès-verbal.

3. Maître Gérald Richard recevra les ordres d’achats et les demandes d’enchères 
téléphoniques jusqu’au samedi 25 février 10h. Passé ce délai les ordres ne seront 
reçu que sur le site www.interencheres-live.com

4. Les enchères téléphoniques pour les lots ayant une estimation inférieure à 150€ 
ne seront pas prises en compte. En revanche, il est possible de laisser des ordres 
d’achats pour ces lots.

5. Pour que l’ordre soit pris en compte, merci de nous envoyer le scan du RIB (pas 
chèque) ainsi que celui d’une pièce d’identité. Des demandes d’ordres ou d’en-
chères téléphoniques faites uniquement par mail feront systématiquement l’objet 
d’un accusé de réception par l’Hôtel des Ventes de Villefranche.

6. Frais en sus : Pour les ventes volontaires : 21,6% TTC arrondis au dixième d’Euro 
supérieur par lot

7. Paiement à réception de la facture
• En ligne sur notre site www.guillaumot-richard.com
• Par carte bancaire à distance en téléphonant au 04.28.39.00.20
• Par Virement (coordonnées bancaires en bas de la facture)
• Par Chèque
• �Sur place : par chèque, CB ou Espèces (Maximum 1 000 € frais compris ou 

15 000 € pour les non-résidents Français particuliers sur justificatif fiscal de 
résidence étrangère). Un seul mode de règlement par facture. La délivrance 
des lots peut être différée jusqu’à l’encaissement.

• �Maître Gérald Richard se réserve le droit de remettre en vente Et folle enchère 
dans les 3 mois qui suivent la vente si non règlement dans le mois suivant la 
vente et de réclamer la différence en moins au fol enchérisseur sans que celui-ci 
puisse prétendre à la différence en plus résultant de la nouvelle adjudication.

8. �L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention 
des impayés des Commissaires priseurs auprès duquel les incidents de paie-
ment sont susceptibles d’inscription.

8. �Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à 
exercer par le débiteur concerné auprès du Symev 15 rue Fressinet 75016 Paris.

Retrait des achats 
Les lots sont à retirer sur présentation du bordereau acquitté (et après encaisse-
ment du montant dû) à La Cave – 131-141 rue Bataille – 69008 Lyon (Parc Bataille. 
Face au 6 rue Thomas Blanchet). Pour tout retrait des lots à l’Hôtel des ventes 
de Villefranche, il convient de faire la demande au plus tard le mardi 28 février 
2017 : palliere@guillaumot-richard.com ou 04 28 39 00 20).

Paiement exclusivement à l’étude. Aucun réglement ne sera effectué à La Cave. 

Contact : Philippe Gangneux – Tél : 04 78 09 66 36 – Mobile : 06 46 65 09 69 – 
contact@lacave-lyon.com.  Horaires d’ouverture : Du lundi au vendredi de 10h à 
13h et de 14h à 18h – Le samedi de 10h à 13h. 

Le stockage des lots est sans frais jusqu’au samedi 11 mars 2017. Au-delà de cette 
date, le loyer sera refacturé par la Cave au client acheteur du commissaire-priseur 
à raison de 0,20 € TTC par semaine et par bouteille.



Maitre Gérald Richard - Tel : 04 28 39 00 20 - www.guillaumot-richard.com C
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